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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 22% 25% 18% 20% 30% 18% 26% 22%  19% 20% @ 22% 19% 24%
Off on the wrong track 67% 65% 68% 71% 50% 66% 54% 63% 73% 74% 68% 73% 68%
Not sure 12% 10% 14% 9% 20% 17% 20%  15% 8% 6%  10% 8% 8%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (B09) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Generally headed in the right direction 22% 24% 43% 6% 41% 13% 8% 38% 25% 8% 29% 21% 15%
Off on the wrong track 67% 68% 44% 93% 41% 71% 91% 49% 62% 88% 54% 67% 78%
Not sure 12% 8% 13% 1% 18% 15% 1% 13% 13% 4% 16% 12% 7%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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2A. Favorability of Politicians — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 15% 12% 17% 5% 9% 11% 9% 13% 20% 10% 15% 19%
Somewhat favorable 21% 26% 17% 23% 15% 19% 23% 17% 21%  27%  16% 24% 22%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 12% 10% 12% 13% 15% 12% 8% 12% 15% 10%
Very unfavorable 36% 36% 36% 36% 37% 34% 27% 38% 41% 36% 36% 33% 45%
Don’t know 17% 8% 25% 12% 33% 26% 26% 22% 13% 9% 26% 12% 4%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (664) (832) (1,006) (184)  (203)  (134) (325) (703) (334) (606)  (435) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 13% 17% 3%  3B% 3% 7% 3R% 3% 8% 31% 1%  14%  15%
Somewhat favorable 21% 24% 9% 42% 11% 16% 40% 4% 24% 37% 21% 17% 27%
Somewhat unfavorable 12% 11% 8% 13% 8% 17% 11% 5% 16% 14% 12% 10% 14%
Very unfavorable 36%  40%  73% 6% 64% 33% 8% 77% 33% 8% 39%  39%  30%
Don't know 17% 8% % 1%  13% 28% 9% 11% 19% 10%  17% = 19%  14%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (1,364) (578) (543) (530) (519) (447) (412) (458) (525) (442)  (525)  (529)
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2B. Favorability of Politicians — Donald Trump

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 25% 22% 27% 13% 16% 17% 17% 25% 33% 22% 24% 24%
Somewhat favorable 17% 20% 15% 18% 8% 23% 17% 18% 17% 17%  13% 20% 16%
Somewhat unfavorable 9% 7% 10% 8% 11% 13% 9% 12% 7% 5% 9% 11% 7%
Very unfavorable 48% 45% 51% 46% 60% 44% 52%  48%  49%  44%  52% 44% 53%
Don’t know 3% 2% 3% 1% 8% 5% 5% 4% 2% 1% 4% 2% 0%
Totals 100%  99% 101%  100% 100%  101%  100%  99% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 23%  21% 3%  55% 3% 15%  55% 6%  16%  49%  18%  21%  30%
Somewhat favorable 17% 15% 5% 27% 8% 19% 26% 3% 17% 29% 17% 16% 18%
Somewhat unfavorable 9% 8% 4% 9% 5% 12% 9% 4% 11% 9% 9% 6% 11%
Very unfavorable 48%  49% 8% 1% 8%  49% 9% 8%  54%  13%  53%  53%  40%
Don't know 3% 1% 1% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443)  (527)  (530)
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2C. Favorability of Politicians — Tom Emmer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 1% 3% 3% 5% 6% 3% 2% 1% 3% 2% 5%
Somewhat favorable 7% 9% 5% 6% 7% 9% 18% 5% 5% 4% 6% 6% 9%
Somewhat unfavorable 8% 11% 5% 7% 12% 7% 12% 10% 5% 6% 6% 7% 10%
Very unfavorable 7% 9% 5% 8% 8% 4% 5% 9% 8% 6% 8% 7% 7%
Don’t know 75% 67% 83% 76% 71% 75% 60% 74% 80% 83% 7% 78% 69%
Totals 100% 100%  99%  100% 101%  100%  101% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (662) (832) (1,004) (184) (203) (134) (3825) (702) (333) (607) (433) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 3% 3% 3% 4% 3% 1% 5% 2% 3% 4% 4% 1% 3%
Somewhat favorable 7% 8% 8% 7% 7% 7% 8% 2% 10% 8% 12% 4% 6%
Somewhat unfavorable 8% 9% 10% 7% 11% 5% 7% 7% 10% 7% 13% 8% 3%
Very unfavorable 7% 8% 11% 5% 10% 6% 5% 11% 6% 6% 7% 7% 7%
Don’t know 75% 2% 68% 7% 69% 81% 76% 7% 70% 7% 64% 80% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  102% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,362) (577) (542) (529) (519) (446) (411) (459) (523) (441)  (524)  (529)




The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Politicians — Matt Gaetz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 7% 5% 6% 9% 4% 9% 6% 6% 8% 6%
Somewhat favorable 12% 16% 9% 13% 7% 13% 15% 11% 10% 14% 8% 11% 22%
Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 9% 11% 7% 13% 9% 6% 9% 9% 10% 7%
Very unfavorable 30% 36% 25% 32% 26% 22% 15% 31% 35% 37% 28% 29% 39%
Don’t know 42% 28% 55% 38% 51% 52% 49% 46% 40% 35% 49% 42% 26%
Totals 100% 100% 101%  99% 100%  100%  101% 101% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (665) (833) (1,008) (184)  (203)  (134) (325) (704) (335) (608)  (435)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 7% 8% 3% 15% 2% 7% 12% 3% 4% 14% 7% 5% 8%
Somewhat favorable 12% 15% 9% 22% 9% 8% 20% 5% 12% 22% 14% 11% 11%
Somewhat unfavorable 9% 10% 6% 14% 9% 7% 11% 3% 12% 12% 11% 8% 9%
Very unfavorable 30% 34% 57% 10% 47% 28% 13% 60% 24% 14% 27% 34% 29%
Don’t know 42% 33% 26% 38% 33% 50% 43% 29% 48% 37% 41% 42% 43%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,366) (578) (544) (530) (520) (448) (412) (459) (526) (443)  (526)  (529)
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2E. Favorability of Politicians — Robert Menendez
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 1% 2% 8% 6% 7% 4% 1% 1% 4% 2% 3%
Somewhat favorable 7% 8% 6% 6% 7% 9% 17% 7% 4% 3% 7% 6% 11%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 16% 9% 8% 13% 13% 15%  14%  13% 13% 16%
Very unfavorable 30% 39% 22% 34% 20% 21% 11% 20% 38% 48% 25% 35% 38%
Don’t know 46% 34% 57% 42% 57% 56% 52% 57% 42% 33% 52% 45% 31%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,495) (666) (829) (1,006) (184)  (203)  (134) (324) (704) (333) (607)  (434) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 3% 4% 6% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 2%
Somewhat favorable 7% 8% 10% 6% 8% 4% 9% 7% 11% 5% 11% 4% 7%
Somewhat unfavorable 14% 15% 19% 12% 17% 13% 11% 14% 17% 13% 15% 14% 13%
Very unfavorable 30% 36% 35% 39% 29% 28% 34% 32% 22% 41% 25% 36% 30%
Don’t know 46% 37% 31% 41% 42% 52% 43% 42% 46% 39% 44% 44% 48%
Totals 100%  100%  101%  100% 101%  99%  99%  99%  99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (1,364) (576) (544) (528) (520) (447) (410) (458) (526) (442)  (526)  (527)
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2F. Favorability of Politicians — Dianne Feinstein
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 14% 11% 10% 19% 16% 10% 7% 13% 18% 13% 11% 14%
Somewhat favorable 19% 18% 20% 20% 18% 15% 23% 16% 19% 19% 17% 18% 24%
Somewhat unfavorable 13% 15% 12% 15% 10% 5% 12% 14% 12% 16% 12% 13% 18%
Very unfavorable 22% 28% 16% 27% 5% 13% 5% 18% 30% 29% 1% 28% 27%
Don’t know 33% 25% 41% 27% 47% 51% 49% 45% 25% 17% 40% 31% 17%
Totals 99%  100%  100% 99% 99% 100% 99% 100%  99%  99%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (664) (833) (1,009) (183) (202) (134) (324) (704) (335) (607) (435) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 12% 14%  21% 3%  25% 6% 4% 24% 12% 4% 13%  13%  11%
Somewhat favorable 19% 21% 33% 8% 29% 18% 10% 29% 23% 12% 24% 18% 16%
Somewhat unfavorable 13% 16% 13% 18% 12% 13% 16% 14% 14% 15% 14% 14% 12%
Very unfavorable 22% 26% 5% 50% 5% 22% 41% 6% 12% 48% 12% 24% 29%
Don't know 33%  23%  22%  21%  29%  41%  29%  27%  39% 22%  36%  31%  33%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,497) (1,366) (577) (545) (529) (519) (449) (412) (460) (525) (441)  (526)  (530)
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3A. Favorability of Public Figures — Fran Drescher
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 14% 14% 12% 14% 8% 11% 17% 15% 14% 13% 14%
Somewhat favorable 30% 28% 32% 34% 29% 17% 21%  27% 33% 3% 28% 31% 36%
Somewhat unfavorable 11% 12% 11% 12% 6% 12% 12% 11% 13% 8% 10% 11% 13%
Very unfavorable 7% 10% 5% 8% 6% 5% 6% 9% 8% 5% % 6% 9%
Don'’t know 38% 38% 39% 33% 46% 52% 53% 42% 29% 34% 41% 39% 28%
Totals 99% 101% 101%  101%  99%  100%  100% 100% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,488) (663) (825) (1,005) (183)  (200)  (133) (321) (701) (333) (603)  (432)  (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 13%  15% 2% 7% 18% 13% 8%  23%  10%  10% = 14% = 12%  14%
Somewhat favorable 30%  35%  40%  31%  36% 23% 31% 33% 33% 20%  30%  31% = 29%
Somewhat unfavorable 11% 12% 8% 17% 10% 9% 16% 5% 13% 15% 12% 10% 12%
Very unfavorable 7% 8% 3% 11% 3% 9% 10% 4% 6% 12% 7% 8% 6%
Don’t know 38% 31% 27% 33% 33% 46% 35% 35% 39% 35% 37% 39% 38%
Totals 99%  101%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,488) (1,358) (576) (541) (526) (517) (445) (411) (455) (522) (438)  (523)  (527)
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3B. Favorability of Public Figures — Shawn Fain
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 4% 6% 2% 5% 3% 3% 5% 4% 2% 5%
Somewhat favorable 8% 11% 6% 8% 7% 10% 13% 10% 7% 5% 5% 8% 13%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 7% 7% 10% 14% 6% 5% 5% 5% 7% 8%
Very unfavorable 7% 9% 5% 8% 6% 6% 6% 8% 8% 6% 8% 6% 8%
Don’t know 74% 65% 82% 74% 75% 72% 61% 73% 78% 80% 7% 76% 65%
Totals 100%  99% 101%  101% 101%  100%  99% 100% 101% 101%  99%  99%  99%
Unweighted N (1,484) (662) (822) (1,002) (181) (201) (132) (320) (700) (332) (599) (432) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 5% 7% 1% 7% 2% 2% 9% 3% 2% 3% 3% 5%
Somewhat favorable 8% 9% 15% 5% 11% 9% 5% 10% 12% 4% 14% 6% 5%
Somewhat unfavorable 7% 7% 6% 7% 8% 5% 9% 4% 9% 8% 10% 6% 5%
Very unfavorable 7% 8% 7% 10% 8% 6% 9% 3% 7% 10% 7% 7% 7%
Don’t know 74% 71% 66% 76% 66% 79% 76% 74% 69% 7% 66% 78% 7%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,484) (1,354) (574) (540) (524) (516) (444) (411) (453) (521) (434)  (523)  (527)
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3C. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 14% 14% 14% 13% 22% 15% 14% 14% 15% 11% 17% 14% 10%
Somewhat favorable 33% 32% 34% 34% 31% 27% 25% 27% 35% 44%  33% 37% 31%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 16% 7% 11% 15% 8% 16% 18% 11% 16% 17%
Very unfavorable 19% 21% 17% 21% 12% 15% 17%  18%  19% 22% 19% 15% 27%
Don’t know 20% 18% 22% 16% 27% 31% 28% 33% 15% 5% 21% 18% 15%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (662) (825) (1,003) (183) (201) (131) (3821) (702) (333) (602) (433) (316)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 14% 16% 16% 16% 16% 12% 14% 12% 18% 14% 15% 11% 16%
Somewhat favorable 33% 35% 22% 49% 22% 32% 46% 17% 37% 46% 30% 32% 37%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 16% 13% 13% 17% 14% 12% 18% 14% 16% 12%
Very unfavorable 19% 22% 36% % 30% 17% 8%  40% 14% 8% 20% 21% 17%
Don’t know 20% 13% 13% 12% 18% 25% 16% 18% 18% 14% 21% 21% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 99%  100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (1,358) (576) (541) (525) (517) (445) (411) (453) (523) (436)  (523)  (528)
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3D. Favorability of Public Figures — Eric Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 15% 10% 14% 13% 5% 7% 9% 14% 20% 11% 14% 14%
Somewhat favorable 14% 16% 12% 16% 7% 12% 14% 8% 16% 18% 10% 19% 16%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 13% 7% 13% 19% 14% 10% 7% 9% 12% 12%
Very unfavorable 36% 33% 39% 34% 37% 38% 34% 37% 38% 33% 37% 3% 40%
Don’t know 25% 21% 28% 22% 36% 33% 25% 31% 22% 21% 33% 19% 19%
Totals 100%  99% 100%  99% 100%  101%  99%  99% 100%  99% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,485) (662) (823) (1,003) (182)  (200)  (132) (321) (699) (333) (600)  (432) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 13% 15% 6% 28% 7% 8% 24% 5% 6% 28% 9% 11% 18%
Somewhat favorable 14% 17% 5% 32% 6% 11% 28% 2% 13% 29% 14% 12% 17%
Somewhat unfavorable 12% 10% 10% 9% 13% 14% 9% 10% 18% 9% 15% 11% 10%
Very unfavorable 36% 38% 71% 4% 61% 37% 7% 73% 34% 7% 38% 41% 29%
Don’t know 25% 19% 8% 27% 14% 30% 32% 9% 27% 26% 24% 24% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 98% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,485) (1,356) (576) (540) (526) (516) (443) (411) (455) (519) (438)  (522)  (525)
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3E. Favorability of Public Figures — Donald Trump Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 17% 19% 15% 18% 18% 10% 16% 12% 17% 24% 15% 18% 17%
Somewhat favorable 16% 19% 13% 18% 8% 15% 12% 11% 19%  20% 15% 18% 18%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 10% 10% 15% 15% 11% 8% 7% 8% 11% 9%
Very unfavorable 42% 40% 44% 42% 44% 38% 41%  42% 43%  39%  44% 39% 46%
Don’t know 15% 12% 18% 12% 19% 23% 15% 23% 14% 9% 18% 14% 10%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (662) (822) (1,001) (183) (200) (133) (320) (699) (332) (600) (432) (315)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 17% 20% 7% 36% 7% 13% 34% 8% 14% 32% 15% 14% 21%
Somewhat favorable 16% 18% 4% 35% 7% 12% 31% 2% 13% 35% 15% 14% 19%
Somewhat unfavorable 10% 9% 7% 8% 9% 12% 10% 6% 15% 10% 12% 10% 9%
Very unfavorable 42% 43% 78% 6% 70% 41% 9% 79% 44% 9% 45% 45% 36%
Don’t know 15% 10% 4% 16% 7% 22% 17% 6% 15% 15% 14% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (1,354) (574) (540) (525) (515) (444) (410) (453) (521) (434)  (523) (527)




The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 23% 20% 18% 33% 23% 25% 17% 20% 24% 23% 19% 20%
Somewhat favorable 22% 21% 23% 19% 31% 19% 26% 27% 20% 14%  21% 18% 23%
Somewhat unfavorable 11% 9% 13% 10% 11% 17% 20% 13% 8% 5% 13% 9% 11%
Very unfavorable 43% 45% 40% 51% 16% 35% 23%  38% 49% 57% 38% 52% 44%
Don’t know 4% 3% 4% 2% 9% 6% 6% 6% 3% 0% 5% 3% 1%
Totals 101% 101% 100%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,496) (666) (830) (1,007) (184)  (202)  (132) (326) (704) (334) (607)  (434)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 21%  24%  46% 2%  47%  10% 4%  43% 21% 5%  28%  21%  14%
Somewhat favorable 22% 21% 38% 2% 36% 24% 4% 36% 28% 6% 28% 21% 17%
Somewhat unfavorable 11% 9% 12% 4% 10% 16% 6% 12% 17% 3% 12% 10% 10%
Very unfavorable 43% 45% 4% 91% 5% 42% 86% 8% 31% 84% 27% 46% 54%
Don’t know 4% 1% 0% 1% 2% 8% 1% 2% 3% 2% 5% 2% 4%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (1,365) (577) (544) (528) (520) (448) (412) (459) (523) (442)  (525)  (529)
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4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 17% 16% 19% 14% 34% 19% 14% 19% 18% 18% 21% 16% 13%
Somewhat favorable 21% 19% 23% 20% 34% 15% 28% 22% 19% 17%  23% 16% 28%
Somewhat unfavorable 10% 10% 11% 9% 8% 15% 18% 11% 7% 8% 11% 8% 13%
Very unfavorable 41% 46% 37% 50% 13% 34% 20% 35% 50% 56% 37% 50% 44%
Don’t know 10% 10% 9% 7% 11% 16% 20% 13% 7% 1% 9% 9% 2%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (666) (828) (1,006) (184)  (201)  (132) (326) (702) (334) (607)  (433) (317)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 17%  20%  31% 2%  38% 8% 4%  40% 14% 4%  24%  16%  13%
Somewhat favorable 21%  23%  42% 3%  39% 16% 7% 34% 30% 5% 26% = 23%  16%
Somewhat unfavorable 10% 10% 12% 7% 10% 14% 7% 9% 17% 5% 11% 8% 12%
Very unfavorable 41% 44% 7% 86% 5% 44% 80% 12% 27% 83% 25% 47% 52%
Don’t know 10% 3% 3% 2% 9% 1% 3% 5% 13% 3%  15% 6% 8%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,363) (576) (543) (527) (520) (447) (411) (459) (522) (440)  (526)  (528)




The Economist/YouGov Poll v
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4C. Favorability of Elected Officials — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 8% 5% 7% 6% 4% 6% 4% 6%  10% 6% 9% 6%
Somewhat favorable 20% 27% 15% 21% 12% 24% 21% 15% 18% 30% 16% 21% 27%
Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 20% 16% 14% 17% 17%  21% 22%  20% 19% 21%
Very unfavorable 27% 29% 26% 29% 25% 17% 17% 25% 35% 28% 25% 27% 34%
Don'’t know 27% 16% 37% 22% 41% 41% 39% 39% 21% 11% 33% 25% 12%
Totals 99% 101% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,492) (665) (827) (1,004) (184)  (201)  (131) (326) (703) (332) (606)  (432) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 6% 8% 3% 14% 3% 3% 13% 4% 4% 13% 7% 6% 6%
Somewhat favorable 20% 23% 11% 37% 13% 14% 36% 5% 21% 38% 17% 19% 25%
Somewhat unfavorable 19% 21% 24% 18% 20% 20% 17% 15% 25% 18% 19% 21% 18%
Very unfavorable 27% 31% 47% 14% 41% 27% 12% 53% 19% 15% 28% 28% 26%
Don’t know 27% 17% 15% 17% 23% 35% 22% 24% 31% 16% 29% 27% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%  100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,361) (576) (541) (528) (519) (445) (411) (457) (522) (441)  (523)  (528)




The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 4% 6% 4% 7% 2% 3% 4% 5% 3% 3%
Somewhat favorable 15% 18% 11% 16% 15% 11% 16% 12% 13% 19% 12% 19% 17%
Somewhat unfavorable 22% 24% 21% 24% 15% 23% 18%  20% 23%  29%  19% 22% 28%
Very unfavorable 39% 40% 39% 42% 30% 30% 27%  35% 48%  42%  39% 37% 46%
Don’t know 20% 14% 26% 15% 34% 32% 32%  31% 13% 7%  26% 18% 7%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,495) (666) (829) (1,007) (183) (202) (132) (325) (704) (334) (607) (434) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 6% 5% 3% 4%
Somewhat favorable 15% 17% 12% 23% 10% 9% 26% 4% 17% 24% 14% 16% 14%
Somewhat unfavorable 22% 25% 21% 29% 20% 20% 28% 13% 26% 28% 20% 20% 26%
Very unfavorable 39%  43%  55%  31%  50%  40%  26% 67% 31%  28%  37%  43%  38%
Don't know 20% 11% 9%  12%  16%  28%  16%  12%  23%  14%  24%  19%  18%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,364) (578) (543) (528) (520) (447) (412) (459) (523) (441)  (526)  (528)




The Economist/YouGov Poll

September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 11% 10% 21% 11% 6% 10% 15% 15%  13% 10% 12%
Somewhat favorable 16% 17% 16% 17% 12% 14% 15% 16% 17% 18%  15% 16% 22%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 12% 14% 8% 22% 11% 9% 8% 12% 11% 12%
Very unfavorable 31% 37% 25% 37% 8% 22% 11% 21% 38% 47% 25% 37% 38%
Don’t know 29% 20% 38% 24% 45% 44% 46%  41% 21% 12%  34% 27% 16%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (666) (829) (1,006) (184) (202) (132) (326) (703) (334) (607) (434) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 12% 15% 29% 1% 29% 3% 2% 29% 9% 3% 13% 14% 9%
Somewhat favorable 16% 19% 35% 3% 28% 15% 5% 31% 20% 5% 20% 16% 13%
Somewhat unfavorable 12% 12% 11% 11% 12% 12% 12% 10% 16% 9% 19% 7% 10%
Very unfavorable 31% 36% 7% 70% 5% 29% 61% 6% 18% 68% 19% 33% 40%
Don’t know 29% 18% 17% 15% 26% 41% 20% 24% 36% 16% 30% 30% 28%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,364) (578) (543) (529) (519) (447) (412) (459) (522) (442)  (525)  (528)
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September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 12% 12% 10% 22% 10% 8% 10% 14% 15% 11% 10% 15%
Somewhat favorable 12% 16% 8% 12% 12% 12% 19% 11% 10% 10% 11% 10% 20%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 8% 3% 5% 8% 9% 4% 7% 4% 7% 10%
Very unfavorable 19% 25% 13% 23% % 12% 12% 11% 24% 27% 16% 21% 23%
Don'’t know 50% 38% 62% 47% 56% 61% 53% 59% 49% 41% 57% 51% 33%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,493) (667) (826) (1,005) (183)  (202)  (132) (326) (701) (334) (607) (432) (317

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 12% 15% 30% 0% 26% 7% 2% 28% 12% 2% 13% 13% 10%
Somewhat favorable 12% 14% 23% 5% 22% 8% 4% 19% 14% 5% 17% 10% 8%
Somewhat unfavorable 7% 8% 5% 11% 3% 7% 11% 3% 9% 8% 9% 7% 5%
Very unfavorable 19% 22% 4% 44% 5% 19% 36% 4% 10% 43% 14% 20% 23%
Don’t know 50% 40% 37% 40% 43% 60% 48% 46% 55% 42% 47% 50% 53%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (1,362) (576) (543) (527) (519) (447) (410) (459) (523) (439)  (526)  (528)
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5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 74% 72% 76% 2% 78% 82% 71% 69% 79% 73% 74% 75% 73%
Somewhat Important 23% 24% 22% 24% 20% 16% 26% 24% 19% 25% @ 22% 22% 26%
Not very Important 3% 3% 2% 3% 0% 1% 1% 5% 2% 2% 3% 3% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0%
Totals 101% 100%  101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (666) (833) (1,010) (184) (202)  (134) (325) (705) (335) (608)  (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 74% 73% 69% 79% 68% 76% 7% 63% 7% 79% 76% 74% 71%
Somewhat Important 23% 25% 29% 19% 29% 19% 20% 31% 22% 19% 21% 24% 24%
Not very Important 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 4%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,367) (578) (545) (529) (521) (449) (411) (460) (526) (443)  (526)  (530)
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The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 53% 56% 57% 46% 57% 4%  41% 61% 68%  53% 58% 58%
Somewhat Important 29% 27% 31% 28% 31% 28% 31%  40% 22%  25%  29% 24% 32%
Not very Important 12% 14% 10% 11% 17% 13% 18%  10%  14% 6% 13% 13% 9%
Unimportant 4% 5% 3% 4% 6% 2% 4% 9% 3% 1% 5% 5% 1%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 55% 58% 40% 80% 41% 50% 74% 36% 50% 79% 55% 53% 56%
Somewhat Important 29% 28% 41% 15% 39% 28% 19% 38% 36% 17% 29% 32% 26%
Not very Important 12% 1% 17% 4% 1%  14% 5%  20% 11% 4%  11% = 12%  13%
Unimportant 4% 2% 2% 1% 3% 8% 3% 7% 4% 1% 6% 3% 5%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443)  (527)  (530)
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5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very Important 47% 43% 51% 43% 50% 59% 61% 48% 41%  40% 51% 43% 45%

Somewhat Important 24% 23% 26% 24% 32% 20% 28% 31% 22% @ 16% @ 22% 24% 25%

Not very Important 16% 19% 14% 17% 12% 17% 9% 14% 18% 23% 17% 18% 14%

Unimportant 13% 16% 10% 15% % 5% 2% 7% 18% 20% 10% 16% 16%

Totals 100%  101% 101% 99%  101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436)  (318)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
47% 45% 74% 15% 68% 50% 19% 76% 52% 19% 56% 48% 37%

Very Important

Somewhat Important 24% 22% 21% 21% 25% 23% 25% 20% 27% 21% 26% 24% 23%
Not very Important 16% 17% 3% 31% 5% 15% 30% 2% 15% 30% 13% 14% 22%
Unimportant 13% 16% 2% 32% 2% 12% 26% 2% 6% 30% 5% 14% 18%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443) (527) (530)
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The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 50% 43% 46% 49% 47% 37%  40%  49% 5%  48% 47% 46%
Somewhat Important 40% 38% 42% 42% 36% 41% 43%  43% 38% 38% 34% 41% 45%
Not very Important 11% 10% 13% 10% 11% 11% 19% 13%  10% 4%  15% 10% %
Unimportant 2% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 1%
Totals 99% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 46% 49% 44% 58% 40% 45% 55% 41% 41% 59% 46% 45% 48%
Somewhat Important 40% 40% 45% 35% 43% 40% 38% 44% 42% 33% 38% 42% 40%
Not very Important 11% 9% 10% 6% 16% 12% 5% 14% 14% 6% 14% 11% 10%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 2%
Totals 99%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443)  (527)  (530)
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The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 66% 65% 67% 69% 63% 61% 48% 54% 74% 84%  64% 70% 65%
Somewhat Important 27% 27% 27% 24% 28% 35% 41%  34% 22% 14%  28% 24% 29%
Not very Important 5% 5% 5% 5% 8% 2% 10% % 4% 1% 6% 5% 5%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 0%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (667) (832) (1,010) (184) (202)  (134) (326) (705) (334) (609)  (435) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 66% 69% 57% 84% 53% 64% 83% 49% 66% 84% 61% 64% 73%
Somewhat Important 27% 24% 33% 13% 38% 29% 14% 37% 27% 14% 31% 29% 22%
Not very Important 5% 6% 9% 2% 8% 5% 2% 10% 6% 2% 6% 6% 4%
Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 4% 1% 0% 2% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (1,367) (578) (544) (530) (521) (448) (412) (459) (526) (442)  (527)  (530)
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The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 59% 66% 62% 69% 69% 61%  62% 63% 65% 63% 61% 63%
Somewhat Important 30% 32% 27% 30% 27% 24% 31% 30% 28% 30% 29% 28% 31%
Not very Important 6% 6% 5% 6% 3% 4% 5% 6% 7% 4% 5% 8% 6%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 0%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (B09) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 63% 65% 71% 58% 66% 62% 59% 70% 61% 60% 64% 61% 62%
Somewhat Important 30% 28% 25% 32% 27% 31% 31% 23% 33% 31% 28% 31% 30%
Not very Important 6% 6% 4% 8% 5% 5% 7% 5% 5% 8% 6% 6% 5%
Unimportant 2% 1% 0% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3%
Totals 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)




The Economist/YouGov Poll
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5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 73% 66% 79% 70% 84% 78% % 71% 72% 76%  79% 75% 60%
Somewhat Important 22% 27% 17% 25% 14% 12% 21%  22%  22% @ 22% 1% 20% 29%
Not very Important 5% 6% 3% 4% 0% 10% 6% 6% 4% 2% 3% 4% 10%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (B09) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 73% 70% 83% 56% 80% 75% 62% 87% 73% 58% 80% 71% 68%
Somewhat Important 22% 24% 15% 34% 18% 18% 30% 11% 23% 31% 15% 23% 27%
Not very Important 5% 5% 2% 8% 1% 6% 7% 1% 3% 10% 5% 5% 4%
Unimportant 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%  101%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)




The Economist/YouGov Poll

September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 61% 67% 65% 58% 65% 53% 59% 70% 72%  64% 1% 62%
Somewhat Important 31% 33% 29% 30% 36% 30% 45%  32% 25% 24%  31% 24% 32%
Not very Important 5% 4% 5% 5% 5% 3% 3% 9% 4% 3% 4% 5% 6%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Totals 101% 99% 101% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Very Important 64% 65% 47% 85% 45% 68% 81% 44% 63% 82% 60% 64% 68%
Somewhat Important 31% 29% 42% 15% 44% 29% 17% 45% 32% 17% 35% 31% 27%
Not very Important 5% 5% 9% 0% 8% 3% 2% 9% 4% 1% 4% 4% 5%
Unimportant 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 1%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443)  (527)  (530)
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5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 40% 58% 50% 46% 49% 46% 52% 49% 51%  51% 52% 49%
Somewhat Important 27% 28% 27% 27% 31% 31% 33%  29% 23% 27% 28% 24% 26%
Not very Important 15% 20% 10% 16% 12% 9% 10% 11% 20% 16% 11% 17% 20%
Unimportant 8% 13% 4% 7% 11% 11% 11% 8% 8% %  10% 7% 5%
Totals 99%  101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (B09) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 49% 50% 56% 44% 54% 46% 47% 67% 39% 50% 49% 49% 50%
Somewhat Important 27% 28% 31% 23% 31% 27% 23% 21% 36% 22% 29% 28% 26%
Not very Important 15% 15% 10% 22% 9% 15% 22% 8% 12% 21% 13% 17% 15%
Unimportant 8% 7% 3% 11% 5% 11% 9% 3% 13% 7% 9% 6% 9%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 99% 101% 99% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 55% 60% 54% 78% 69% 60% 59% 56% 57%  63% 56% 55%
Somewhat Important 30% 29% 30% 33% 19% 18% 30% 29%  31% 29% 28% 32% 29%
Not very Important 9% 12% % 10% 2% 12% 10% 9% 9%  10% 8% 9% 13%
Unimportant 3% 4% 2% 4% 2% 1% 0% 4% 4% 4% 2% 4% 3%
Totals 100%  100% 99% 101%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (B09) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 58% 59% 76% 39% 69% 60% 43% 79% 54% 43% 64% 57% 52%
Somewhat Important 30% 29% 22% 3% 26% 27% 37% 18% 35% 35% 28% 29% 32%
Not very Important 9% 9% 2% 17% 3% 10% 15% 2% 9% 16% 6% 11% 11%
Unimportant 3% 3% 0% 6% 1% 3% 5% 1% 1% 5% 2% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100% 99% 99%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 54% 55% 54% 61% 58% 47% 56% 56% 59% 57% 54% 52%
Somewhat Important 33% 32% 34% 35% 30% 28% 2% 31% 31% 31% 30% 34% 37%
Not very Important 10% 10% 9% 9% % 13% 10% 11%  10% 8% 11% 8% 8%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 3%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 55% 57% 67% 46% 58% 60% 45% 70% 51% 48% 56% 52% 56%
Somewhat Important 33% 33% 28% 37% 33% 28% 39% 27% 36% 37% 35% 33% 33%
Not very Important 10% 8% 4% 13% 8% 10% 12% 2% 11% 13% 7% 12% 10%
Unimportant 2% 3% 1% 4% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 2%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443)  (527)  (530)
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5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 55% 63% 58% 68% 60% 55%  55% 60% 66% 61% 59% 57%
Somewhat Important 25% 26% 24% 25% 24% 24% 32%  29% 21% 20% 25% 21% 27%
Not very Important 11% 12% 10% 12% 5% 8% 9% 9% 13% 10% 9% 14% 12%
Unimportant 5% % 4% 5% 3% 8% 4% % 5% 4% 5% 6% 4%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 59% 60% 66% 55% 65% 56% 55% 66%  55% @ 61% 61% 60% 56%
Somewhat Important 25% 25% 25% 23% 27% 24% 24% 24% 27% 22% 26% 25% 24%
Not very Important 11% 11% 7% 15% 4% 15% 14% 6% 13% 12% 9% 10% 13%
Unimportant 5% 5% 2% 7% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 4% 7%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 63% 68% 65% 73% 69% 54%  571% 2% 76% 67% 66% 64%
Somewhat Important 27% 27% 27% 28% 22% 23% 38% 29% 23% 22%  25% 26% 29%
Not very Important 6% % 4% 6% 4% 4% 5% 9% 6% 2% 6% 6% 7%
Unimportant 2% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 5% 0% 0% 3% 2% 0%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 65% 67% 56% 80% 55% 62% 81% 45% 66% 83% 65% 66% 66%
Somewhat Important 27% 26% 35% 16% 34% 31% 14% 41% 28% 14% 26% 29% 26%
Not very Important 6% 6% 8% 3% 8% 4% 4% 11% 4% 3% 6% 4% 6%
Unimportant 2% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 3% 2% 0% 3% 1% 2%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443) (527) (530)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 39% 55% 43% 62% 50% 48% 41% 45% 55%  53% 44% 40%
Somewhat Important 36% 41% 32% 37% 31% 37% 39%  42%  34% 31% 35% 36% 38%
Not very Important 13% 15% 10% 15% 6% 8% 10% 14% 15% 10% 10% 14% 14%
Unimportant 4% 5% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 8%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%  99%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 47% 46% 52% 40% 49% 49% 43% 53% 43% 44% 53% 48% 41%
Somewhat Important 36% 37% 40% 33% 43% 33% 32% 41% 40% 30% 36% 36% 37%
Not very Important 13% 13% 7% 19% 7% 13% 19% 5% 14% 19% 9% 10% 18%
Unimportant 4% 4% 1% 8% 1% 5% 6% 2% 3% 7% 3% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 76% 73% 78% 76% 75% 83% 68%  74% 81% T71%  78% 82% 2%
Somewhat Important 20% 22% 19% 20% 22% 16% 2%  22%  16% 20% 18% 15% 24%
Not very Important 3% 4% 2% 4% 1% 1% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 4%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (B09) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 76% 76% 61% 92% 64% 76% 89% 60% 74% 89% 73% 78% 76%
Somewhat Important 20% 20% 33% 7% 30% 21% 9% 31% 24% 9% 23% 19% 20%
Not very Important 3% 3% 5% 1% 5% 3% 2% 7% 2% 1% 3% 3% 3%
Unimportant 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 23% 17% 29% 23% 21% 30% 25% 20% 26% 21% 28% 25% 18%
Health care 11% 11% 10% 12% 9% 9% 9% 9% 13% 12% 13% 8% 10%
Jobs and the economy 10% 13% 7% 9% 10% 11% 8% 1% 9% 4% 6% 8% 16%
Climate change and the environment 9% 10% 9% 10% 5% 10% 10% 8% 10%  10% 7% 11% 10%
Immigration 9% 9% 9% 11% 3% 11% 8% 4% 9%  16% 8% 9% 11%
Abortion 5% 3% % 6% 2% 3% 3% 8% 4% 6% 5% 7% 4%
Taxes and government spending 5% 6% 4% 6% 1% 4% 1% 3% 8% % 4% 6% 6%
Crime 5% 6% 5% 4% 9% 6% 9% 5% 4% 4% 4% 5% 6%
Guns 5% 6% 4% 3% 12% 7% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 6%
Civil rights 5% 4% 5% 4% 8% 3% 3% 8% 4% 4% 6% 4% 3%
National Security 4% 5% 3% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 6% 4% 5% 2%
Education 4% 4% 4% 3% 10% 2% 9% 5% 1% 1% 5% 1% 4%
Civil liberties 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3%
Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Foreign policy 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99%  100%  99%  98% 100%  101%  100%  99% 101% 100%  99%  98%  100%
Unweighted N (1,497) (665) (832) (1,007) (184)  (203)  (133) (326) (704) (334) (607)  (435)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 23% 21% 14% 28% 18% 24% 29% 15% 26% 26% 21% 24% 24%
Health care 11% 10% 14% 5% 13%  12% 6% 14% 11% 5% 11% 12% 10%
Jobs and the economy 10% 10% 8% 12% 11% 6% 13% 9% 11% 10% 12% 9% 9%
Climate change and the environment 9% 10% 19% 1% 16% 9% 2% 20% 9% 3% 12% 9% 6%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Immigration 9% 11% 3% 20% 3% 8% 17% 3% 8% 17% 8% 8% 12%
Abortion 5% 4% 5% 4% 7% 5% 3% 6% 6% 4% 4% 6% 6%
Taxes and government spending 5% 6% 2% 11% 1% 6% 8% 1% 3% 12% 2% 6% 7%
Crime 5% 5% 5% 4% 7% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 6% 3%
Guns 5% 5% 9% 2% 7% 6% 2% 6% 6% 3% 7% 5% 4%
Civil rights 5% 5% 8% 1% 7% 4% 2% 12% 3% 1% 6% 4% 4%
National Security 4% 5% 2% % 2% 4% 7% 1% 3% 8% 3% 3% 7%
Education 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 4%
Civil liberties 3% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%
Foreign policy 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 99%  100% 99%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,365) (577) (545) (529) (521) (447) (411) (460) (524) (442)  (526)  (529)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 17% 19% 16% 16% 28% 17% 17%  15%  18% 20% 19% 16% 16%
Somewhat approve 22% 20% 25% 21% 28% 20% 28% 2T% 20% 16%  23% 19% 24%
Approve 40% 39% 41% 36% 56% 37% 45% 42% 37% 37% 41% 35% 40%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 10% 20% 17% 22%  16%  10% 6% 14% 12% 12%
Strongly disapprove 42% 45% 39% 50% 11% 37% 23% 34% 49% 57% 3% 50% 45%
Disapprove 55% 57% 52% 61% 32% 54% 44% 51% 59% 63% 52% 62% 57%
Not sure 5% 3% 7% 3% 12% 9% 11% 7% 4% 0% % 3% 3%
Totals 99%  99% 101%  100%  99%  100%  101%  99% 101%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436)  (318)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 20% 39% 1% 39% 9% 2% 38% 15% 4% 23% 18% 12%
Somewhat approve 22% 22% 41% 1% 39%  23% 3%  41% 30% 2% 29% 19% 20%
Approve 40% 42% 80% 2% 78% 32% 5% 80% 45% 7% 52% 37% 32%
Somewhat disapprove 13% 11% 13% % 14% 15% 10% 11% 17% 8% 16% 12% 11%
Strongly disapprove 42% 46% 6% 91% 5% 41% 84% 8% 31% 83% 26% 45% 53%
Disapprove 55% 57% 19% 97% 19% 57% 94% 19% 48% 91% 42% 57% 64%
Not sure 5% 1% 1% 1% 3% 12% 1% 1% 7% 2% 5% 6% 4%
Totals 99%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 100%  99%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443)  (527)  (530)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 21% 17% 18% 24% 19% 14%  18%  20% 22%  19% 18% 19%
Somewhat approve 22% 21% 24% 20% 34% 15% 3% 24% 18% 1% 23% 19% 24%
Approve 41% 42% 41% 38% 58% 34% 48% 42% 38% 39% 43% 37% 43%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 11% 11% 16% 18%  13%  10% 8% 11% 12% 17%
Strongly disapprove 39% 40% 37% 45% 12% 36% 2%  32%  46% 51% 35% 47% 39%
Disapprove 51% 52% 49% 57% 24% 52% 39% 45% 56% 59% 45% 59% 55%
No opinion 8% 5% 10% 5% 18% 14% 13% 13% 6% 2%  12% 3% 2%
Totals 100%  99%  99%  99%  99%  100%  101% 100% 100% 100% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,496) (665) (831) (1,008) (184)  (202)  (134) (326) (702) (334) (606)  (436) (317

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 19% 22% 44% 2% 42% 10% 3% 45% 15% 4% 25% 20% 13%
Somewhat approve 22% 21% 37% 2% 38%  22% 5%  32% 33% 6% 29% 20% 19%
Approve 41% 43% 80% 4% 80% 32% 8% 7% 48% 11% 54% 40% 32%
Somewhat disapprove 12% 12% 10% 13% 7% 14% 16% 10% 14% 10% 10% 14% 12%
Strongly disapprove 39% 41% 5% 81% 7% 40% 74% 7% 30% 76% 26% 39% 50%
Disapprove 51% 53% 15% 94% 14% 53% 90% 17% 44% 86% 35% 53% 62%
No opinion 8% 4% 5% 2% 7% 15% 2% 6% 8% 3% 11% 7% 6%
Totals 100%  100%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%  99% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,364) (577) (543) (529) (519) (448) (411) (460) (524) (441)  (525)  (530)
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8B. Biden Issue Approval — Health care

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 18% 14% 14% 26% 18% 12%  16% 16% 19% 1% 15% 16%
Somewhat approve 24% 23% 25% 25% 21% 20% 33% 2% 21% 19%  23% 22% 26%
Approve 40% 42% 39% 39% 47% 39% 45% 43% 38% 37%  40% 37% 42%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 14% 9% 18% 15% 12% 16% 13% 14% 16% 14%
Strongly disapprove 32% 35% 29% 38% 10% 28% 14%  32% 36% 42% 29% 38% 33%
Disapprove 46% 48% 43% 52% 19% 46% 28% 44% 52% 55% 43% 54% 46%
No opinion 14% 10% 17% 9% 34% 16% 26% 13%  10% 8% 1% 9% 11%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (666) (832) (1,009) (184)  (202)  (134) (326) (703) (335) (607)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 18% 35% 1% 36% 8% 2% 35% 15% 3% 22% 16% 10%
Somewhat approve 24% 26% 41% 9% 41% 20% 12% 38% 32% 10% 31% 22% 21%
Approve 40% 44% 76% 11% 76% 27% 14% 73% 47% 13% 52% 38% 32%
Somewhat disapprove 14% 14% 12% 14% 10% 19% 14% 10% 13% 15% 13% 16% 14%
Strongly disapprove 32% 34% 4% 68% 6% 29% 64% 9% 21% 64% 20% 32% 43%
Disapprove 46% 48% 16% 82% 15% 48% 78% 19% 34% 79% 33% 47% 56%
No opinion 14% 8% 8% 8% 8%  25% 8% 8% 19% 7% 15% 15% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%  101% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,366) (577) (545) (529) (520) (449) (411) (460) (526) (443)  (525)  (530)
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8C. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 14% 9% 9% 21% 12% 15%  14% 9% 9%  13% 9% 11%
Somewhat approve 22% 21% 24% 22% 24% 22% 28%  23% 20% 21% @ 24% 21% 18%
Approve 34% 35% 33% 31% 45% 34% 43% 37% 28% 30% 37% 31% 29%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 12% 18% 20% 12%  13% 8%  10% 13% 20%
Strongly disapprove 38% 42% 34% 46% 12% 26% 12%  31% 47% 55%  34% 46% 39%
Disapprove 51% 54% 48% 58% 25% 44% 32% 43% 60% 63% 44% 60% 60%
No opinion 15% 11% 19% 11% 30% 21% 24%  20% 12% 7%  19% 10% 11%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,496) (666) (830) (1,009) (182)  (202)  (134) (324) (703) (335) (607)  (435)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 12% 13% 24% 2% 26% 5% 2% 24% 12% 3% 15% 10% 10%
Somewhat approve 22% 22% 42% 2% 43% 17% 4% 41% 26% 5% 32% 19% 17%
Approve 34% 35% 66% 4% 70% 22% 7% 66% 38% 8% 47% 29% 27%
Somewhat disapprove 13% 13% 15% 10% 11% 16% 12% 12% 18% 8% 14% 14% 12%
Strongly disapprove 38% 42% 6% 82% 5% 35% 7% 7% 26% 79% 22% 42% 47%
Disapprove 51% 56% 21% 93% 16% 51% 89% 19% 44% 87% 37% 56% 59%
No opinion 15% 9% 13% 4% 14% 26% 4% 16% 18% 5% 16% 15% 14%
Totals 100%  99%  100%  100%  99%  99%  99% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,364) (577) (544) (528) (519) (449) (411) (458) (526) (442)  (525)  (529)
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8D. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 11% 9% 8% 19% 13% 14%  11% 9% 9%  13% 8% 8%
Somewhat approve 23% 23% 23% 22% 31% 22% 30% 25% 19% 19% 23% 22% 23%
Approve 33% 34% 32% 30% 50% 35% 44% 36% 28% 27%  35% 29% 31%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 13% 10% 15% 17%  12% 14% 11% 12% 15% 16%
Strongly disapprove 34% 38% 31% 41% 11% 25% 11%  28%  43% 50% 30% 41% 36%
Disapprove 48% 51% 44% 54% 20% 40% 28% 40% 57% 62% 42% 56% 52%
No opinion 19% 15% 23% 16% 30% 25% 28% 24% 15% 11% 22% 15% 17%
Totals 99%  101% 99% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (667) (832) (1,010) (184)  (202)  (134) (326) (704) (335) (608)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 10% 11% 22% 1% 24% 4% 2% 21% 11% 2% 15% 8% 8%
Somewhat approve 23% 24% 40% 6% 43% 16% 7% 39% 28% 8% 31% 20% 18%
Approve 33% 35% 63% 7% 67% 20% 9% 60% 39% 10% 46% 28% 26%
Somewhat disapprove 13% 15% 16% 12% 10% 17% 14% 14% 16% 10% 14% 15% 11%
Strongly disapprove 34% 37% 5% 73% 4% 34% 69% 8% 22% 71% 21% 38% 44%
Disapprove 48% 52% 21% 85% 14% 51% 83% 22% 39% 81% 35% 53% 55%
No opinion 19% 13% 17% 8% 18%  29% 8% 19%  23% 9% 19% 19% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,367) (578) (545) (530) (520) (449) (412) (460) (526) (443)  (526)  (530)

43



The Economist/YouGov Poll
September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8E. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 14% 11% 10% 22% 12% 12%  13%  10% 15% 12% 11% 12%
Somewhat approve 20% 20% 20% 20% 28% 11% 27%  21%  18% 17% 19% 18% 25%
Approve 33% 34% 31% 31% 49% 24% 39% 34% 28% 31% 31% 29% 36%
Somewhat disapprove 17% 15% 18% 14% 21% 23% 30% 19%  12% 8%  19% 14% 15%
Strongly disapprove 45% 46% 43% 52% 15% 44% 24%  38% 53% 59% 41% 53% 45%
Disapprove 61% 61% 61% 65% 36% 67% 54% 56% 66% 67%  60% 67% 60%
No opinion 6% 4% 8% 4% 14% 10% 7%  10% 6% 2% 9% 4% 4%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  100%  100% 101%  99% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,499) (667) (832) (1,010) (184)  (202)  (134) (326) (704) (335) (608)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 12% 14% 27% 1% 28% 6% 2% 28% 11% 2% 17% 13% 8%
Somewhat approve 20% 20% 39% 1% 36% 18% 4%  35% 25% 6% 26% 17% 18%
Approve 33% 35% 66% 2% 64% 24% 5% 63% 36% 9% 43% 30% 25%
Somewhat disapprove 17% 14% 20% % 22% 18% 9% 22% 22% 4% 20% 17% 13%
Strongly disapprove 45% 47% 8% 90% 10% 45% 84% 8% 37% 84% 30% 46% 57%
Disapprove 61% 61% 27% 97% 32% 63% 93% 30% 59% 89% 50% 64% 69%
No opinion 6% 4% 6% 1% 4% 13% 1% 7% 6% 2% 7% 6% 5%
Totals 100%  99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101%  98% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,499) (1,367) (578) (545) (530) (520) (449) (412) (460) (526) (443)  (526)  (530)
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9. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 3% 3% 3% 3% 5% 3% 7% 5% 2% 0% 4% 3% 2%
Somewhat approve 11% 15% 8% 9% 18% 12% 23% 9% 7% 9%  10% 10% 12%
Neither approve nor disapprove 16% 13% 18% 13% 26% 21% 21% 1% 13% 13% 18% 14% 13%
Somewhat disapprove 26% 23% 28% 27% 17% 27% 19%  23%  27%  32% 24% 28% 28%
Strongly disapprove 36% 39% 32% 41% 16% 23% 16%  33%  45% 43%  33% 39% 41%
Not sure 9% 7% 10% 6% 18% 14% 15% 12% 6% 3% 11% 6% 3%
Totals 101%  100% 99% 99%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (665) (833) (1,009) (183)  (203)  (134) (325) (704) (335) (608)  (435)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 3% 4% 5% 2% 5% 1% 3% 3% 3% 4% 7% 1% 2%
Somewhat approve 11% 12% 14% 9% 14% 9% 10% 10% 16% 10% 18% 9% 7%
Neither approve nor disapprove 16% 16% 15% 15% 18% 14% 16% 9% 22% 13% 19% 13% 15%
Somewhat disapprove 26% 27% 24% 31% 25% 22% 31% 27% 21% 31% 19% 31% 27%
Strongly disapprove 36% 38% 39% 38% 33% 39% 35% 45% 28% 37% 27% 38% 41%
Not sure 9% 4% 3% 3% 5% 16% 4% 6% 9% 5% 10% 8% 8%
Totals 101% 101% 100% 98% 100% 101% 99% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,366) (578) (544) (529) (521) (448) (412) (458) (526) (441)  (527)  (530)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 16% % 13% 12% % 9% 8% 12% 18% 11% 14% 12%
Somewhat approve 26% 30% 22% 25% 28% 27% 32% 22%  25% 26% 21% 28% 31%
Somewhat disapprove 18% 14% 21% 18% 16% 17% 14%  18%  20% 18% 20% 17% 15%
Strongly disapprove 31% 30% 33% 33% 21% 30% 25%  35% 33% 31% 33% 31% 34%
Not sure 14% 10% 17% 12% 23% 19% 20% 1% 11% %  14% 10% 9%
Totals 101% 100% 100%  101% 100%  100%  100% 100% 101% 100%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184)  (203)  (134) (326) (705) (335) (609)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 12% 14% 8% 22% 8% 7% 22% 7% 9% 22% 14% 9% 13%
Somewhat approve 26% 30% 16% 44% 18% 23% 38% 8% 31% 40% 26% 25% 26%
Somewhat disapprove 18% 18% 21% 13% 17% 20% 16% 16% 19% 17% 14% 20% 19%
Strongly disapprove 31% 31% 50% 12% 46% 30% 15% 64% 23% 11% 30% 34% 30%
Not sure 14% 7% 6% 8% 10% 21% 9% 5% 18% 10% 15% 13% 12%
Totals 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443)  (527)  (530)
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11. Generic Presidential Vote

If the election for president were held today, who would you vote for?

Asked of registered voters

Total

Gender

Race

Age Income

Male Female

White Black

Hispanic 18-29

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate
The Republican Party candidate
Not sure

| would not vote

43%
42%
13%

2%

41% 45%
45% 39%
12% 15%

1% 2%

37% 70% 48% 57%
49% 19% 32% 29%
12% 10% 18% 12%

2% 2% 3% 2%

48%  39% 36% 47% 41% 43%
34%  45% 51%  36% 48% 44%
15%  14% 12% 15% 9% 13%

3% 2% 1% 2% 2% 0%

Totals
Unweighted N

100%
(1,367)

99%  101%
(614) (753)

100% 101% 101% 100%

(940) (164)  (174)  (102)

100% 100% 100% 100%  100%  100%
(285) (651) (329) (531)  (412)  (309)

Total

Reg 2020 Vote

Party ID

Ideology Urban/Rural

Voters Biden

Trump  Dem Ind Rep

Lib Mod Con Urban Suburb  Rural

The Democratic Party candidate
The Republican Party candidate
Not sure

| would not vote

43%
42%
13%

2%

43% 83%

42% 4%
13% 13%
2% 1%

2% 89% 33% 2%
86% 2% 33% 89%
11% 8% 29% 8%

1% 1% 5% 1%

91% 45% 6% 55% 44% 31%
2% 29% 83% 30% 41% 53%
5% 23% 9% 12% 13% 15%
1% 3% 1% 3% 1% 2%

Totals
Unweighted N

100%
(1,367)

100%  101%
(1,367)  (577)

100%  100% 100%  100%
(545)  (501)  (440) (426)

99% 100%  99%  100% 99%  101%
(385) (418) (505) (392)  (489)  (486)
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12. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 44% 42% 46% 39%  71% 48% 56%  50%  40%  38%  49% 42% 44%
The Republican Party candidate 43% 46% 40% 50% 1% 34% 30% 34% 46% 54% 3% 47% 46%
Other 1% 2% 1% 1% 0% 3% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 1%
Not sure 10% 8% 11% 9% 9% 9% 10% 10% 11% 7%  11% 8% 8%
| would not vote 2% 2% 2% 1% 3% 6% 4% 4% 1% 1% 2% 1% 1%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,366) (613)  (753)  (939) (163)  (174)  (102) (285) (650) (329) (529)  (412) (310)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party candidate 44% 44% 85% 3% 92% 34% 2% 93% 48% 7% 57% 46% 32%
The Republican Party candidate 43% 43% 4% 87% 2% 33% 92% 2% 31% 85% 30% 42% 55%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 10% 10% 9% 8% 4% 25% 4% 3% 16% 6% 8% 9% 11%
| would not vote 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2%
Totals 100% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,366) (1,366) (577) (545) (500) (440) (426) (384) (418) (505) (392)  (489)  (485)
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13A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 16% 18% 14% 12% 33% 19% 19% 17% 15% 13% 20% 13% 13%
Somewhat favorable 25% 24% 26% 24% 29% 23% 37% 25% 21% 21%  25% 22% 25%
Favorable 1% 42% 40% 36% 62% 1% 56% 42% 36% 33% 45% 35% 38%
Somewhat unfavorable 15% 11% 18% 16% 9% 10% 13% 16% 15% 15% 12% 18% 16%
Very unfavorable 37% 42% 32% 44% 13% 29% 18%  33%  42% 51%  33% 43% 41%
Unfavorable 51% 53% 50% 60% 22% 39% 31% 48% 57% 66% 45% 60% 57%
Don’t know 8% 5% 10% 4% 16% 20% 13% 10% 7% 1% 10% 4% 6%
Totals 101% 100%  100%  100% 100%  101%  100% 101% 100% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,495) (666) (829) (1,007) (184)  (201)  (133) (326) (702) (334) (607)  (435)  (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 16% 18% 34% 1% 39% 5% 1% 33% 16% 3% 24% 14% 11%
Somewhat favorable 25% 25% 46% 3% 44% 21% 6% 45% 32% 6% 33% 22% 20%
Favorable 41% 43% 80% 4% 84% 27% 7% 78% 48% 10% 57% 36% 31%
Somewhat unfavorable 15% 15% 13% 14% 9% 18% 16% 13% 18% 12% 11% 17% 16%
Very unfavorable 37% 39% 4% 80% 5% 37% 73% 8% 24% 74% 23% 40% 46%
Unfavorable 51% 54% 17% 93% 14% 56% 89% 20% 43% 86% 33% 57% 63%
Don’t know 8% 3% 3% 3% 2% 17% 4% 2% 9% 5% 10% 7% 7%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 98% 100% 101% 99%  100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,363) (576) (544) (529) (519) (447) (412) (457) (524) (442)  (526)  (527)
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13B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 9% 9% 10% 6% 5% 12% 9% 7% 9% 8% 9% 12%
Somewhat favorable 24% 29% 19% 28% 14% 20% 17%  22%  25% 32% 23% 24% 22%
Favorable 33% 37% 29% 39% 20% 25% 29% 31% 31% 41%  30% 33% 34%
Somewhat unfavorable 20% 19% 21% 19% 20% 20% 18% 17% 22% 22%  16% 27% 19%
Very unfavorable 40% 38% 41% 38% 45% 34% 39% 42% 40% 36% 44% 36% 42%
Unfavorable 59% 57% 61% 57% 65% 54% 57% 59% 62% 58% 60% 63% 62%
Don't know 8% 5% 10% 4% 15% 20% 14%  10% 7% 1%  10% 4% 4%
Totals 101%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (663) (830) (1,006) (184)  (201)  (134) (325) (700) (334) (606)  (435)  (315)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 9%  10% 2%  19% 2% 4% 23% 4% 8% 16%  10% 6%  10%
Somewhat favorable 24% 27% 7% 50% 11% 14% 50% 4% 23% 47% 19% 23% 29%
Favorable 33%  37% 9%  69% 13% 17% 73% 8% 31% 62% 30%  30%  39%
Somewhat unfavorable 20% 20% 17% 23% 15% 26% 19% 11% 21% 26% 18% 20% 22%
Very unfavorable 40% 39% 71% 6% 69% 40% 5% 80% 38% 7% 42% 43% 34%
Unfavorable 59% 60% 88% 29% 84% 66% 24% 90% 60% 33% 60% 63% 56%
Don’t know 8% 3% 3% 2% 3% 17% 4% 1% 9% 5% 10% 8% 5%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,361) (575) (543) (528) (519) (446) (411) (455) (525) (442)  (524)  (527)
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14. McCarthy Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 7% 5% 8% 4% 4% 6% 5% 5%  11% 4% 10% 7%
Somewhat approve 25% 31% 20% 26% 22% 25% 26% 20% 24%  33% 23% 24% 31%
Somewhat disapprove 16% 17% 16% 19% 11% 11% 5% 13% 21% 15% 16% 18% 21%
Strongly disapprove 24% 26% 21% 24% 20% 21% 12%  24% 31% 25% 21% 28% 28%
Not sure 28% 18% 38% 24% 44% 38% 41% 39% 20% 16% 36% 21% 14%
Totals 99%  99% 100%  101% 101%  99%  100% 101% 101% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,499) (666) (833) (1,009) (184)  (203)  (134) (326) (705) (334) (608)  (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 6% 8% 4% 13% 4% 2% 14% 2% 5% 13% 7% 6% 6%
Somewhat approve 25% 29% 17% 41% 17% 19% 42% 10% 27% 42% 23% 21% 31%
Somewhat disapprove 16% 19% 22% 17% 19% 18% 12% 18% 17% 15% 16% 19% 15%
Strongly disapprove 24% 26% 41% 11% 35% 24% 10% 48% 19% 10% 24% 25% 23%
Not sure 28%  17%  16%  18%  26%  37%  21% 2%  33%  20%  31%  29%  25%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,367) (577) (545) (529) (521) (449) (412) (459) (526) (443)  (527)  (529)
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15. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 11% 11% 19% 6% 4% 11% 13% 14% 10% 10% 15%
Somewhat approve 21% 24% 18% 21% 23% 17% 20% 19% 20% 18% 21% 20% 27%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 13% % 12% 13% 11% 13% 11% 14% 12% 9%
Strongly disapprove 28% 35% 21% 33% 8% 21% 9% 21% 35% 44% 23% 35% 34%
Not sure 27% 19% 36% 22% 43% 44% 44% 39% 19% 12% 32% 23% 15%
Totals 99% 100%  100%  100% 100%  100%  99% 101% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (666) (831) (1,008) (184)  (202)  (134) (325) (704) (334) (607)  (435) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 11% 14% 28% 1% 27% 3% 2% 25% 10% 4% 12% 14% 7%
Somewhat approve 21% 24% 41% 7% 34% 17% 12% 36% 26% 8% 29% 19% 17%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 11% 12% 14% 11% 10% 17% 9% 14% 12% 11%
Strongly disapprove 28% 33% 5% 65% 4% 28% 56% 7% 15% 62% 17% 30% 37%
Not sure 27% 17% 16% 16% 24% 38% 20% 23% 32% 17% 29% 26% 27%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (1,366) (576) (545) (528) (520) (449) (411) (458) (526) (442)  (526)  (529)
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16. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 3% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4%
Somewhat approve 17% 21% 14% 18% 19% 17% 23%  15% 13% 21% 1% 19% 19%
Somewhat disapprove 22% 22% 21% 24% 10% 18% 15% 18% 23% 30% 18% 25% 26%
Strongly disapprove 36% 38% 34% 38% 30% 24% 21%  34%  45%  40% 35% 37% 40%

Not sure 22% 14% 29% 16% 39% 39% 38%  30%  16% 6% 27% 16% 10%
Totals 100% 98%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (666) (828) (1,007) (181) (203) (134) (328) (702) (335) (606) (434) (318)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 3% 3% 2% 4% 3% 1% 5% 2% 3% 5% 5% 2% 3%
Somewhat approve 17% 20% 19% 22% 16% 11% 26% 8% 22% 25% 19% 15% 18%
Somewhat disapprove 22% 24% 19% 29% 20% 18% 28% 18% 22% 27% 19% 22% 24%
Strongly disapprove 36% 40% 50% 31% 44% 37% 26% 62% 26% 29% 33% 40% 36%
Not sure 22% 12% 9% 14% 17% 32% 16% 11% 29% 15% 25% 21% 19%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 102% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,362) (575) (544) (527) (519) (448) (410) (459) (524) (439)  (526)  (529)
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17. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 11% 11% 19% 7% 8% 9% 14% 14% 11% 10% 15%
Somewhat approve 14% 17% 11% 11% 19% 15% 19% 13% 11% 13% 13% 12% 19%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 12% % 8% 12%  10% 9%  10% 10% 11% 13%
Strongly disapprove 21% 28% 14% 25% 6% 12% 8% 15% 28% 28% 15% 28% 25%
Not sure 44% 32% 55% 41% 49% 59% 53% 51% 38% 35% 52% 38% 29%
Totals 101% 100% 101%  100% 100%  101%  100%  98% 100% 100% 101%  99%  101%
Unweighted N (1,495) (665) (830) (1,008) (184)  (200)  (133) (325) (704) (333) (606)  (435)  (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 12% 15% 28% 2% 25% 6% 2% 27% 10% 3% 14% 13% 8%
Somewhat approve 14% 16% 27% 4% 21% 13% 6% 21% 18% 6% 19% 12% 11%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 14% 9% 8% 14% 7% 12% 12% 12% 11% 9%
Strongly disapprove 21% 24% 5% 46% 4% 23% 37% 5% 13% 42% 14% 22% 27%
Not sure 44% 34% 31% 35% 40% 50% 40% 40% 47% 37% 42% 43% 45%
Totals 101%  100%  100% 101%  99% 100%  99% 100% 100% 100% 101%  101%  100%

Unweighted N (1,495) (1,363) (576) (543) (529) (518) (448) (409) (460) (524) (442)  (526)  (527)
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18. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 3% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
Liberal 5% % 5% 5% 10% 6% 7% 5% 5% 5% 8% 5% 3%
Moderate 30% 31% 28% 29% 27% 37% 37% 24% 28%  32% 28% 28% 35%
Conservative 21% 25% 18% 23% 17% 16% 15% 20% 23% 25% 18% 27% 24%
Very conservative 23% 22% 25% 25% 16% 18% 18%  22%  26% 26% 22% 24% 30%
Not sure 18% 13% 21% 15% 27% 21% 21% 26% 16% 9% 22% 13% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 99% 100% 101% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 2% 3%
Liberal 5% 6% 7% 6% 5% 4% 8% 6% 4% 7% 7% 4% 6%
Moderate 30% 32% 19% 46% 24% 24% 42% 6% 43% 40% 31% 28% 30%
Conservative 21% 24% 19% 28% 18% 20% 27% 20% 18% 31% 17% 23% 23%
Very conservative 23% 25% 45% 6% 39% 23% 6% 56% 18% 7% 24% 26% 20%
Not sure 18% 10% 7% 11% 11% 27% 14% 8% 16% 12% 18% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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19. 2024 Republican Presidential Nominee

If the Republican presidential primary in your state were held today, who would you vote for?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Donald Trump 58%  57% 60% 57% * 66% 74% 49% 57%  61%  69% 52% 49%
Ron DeSantis 13% 14% 11% 13% * 14% 12% 15% 14% 11% 8% 16% 15%
Nikki Haley 7% 9% 4% 7% * 6% 0% 5% 7% 9% 7% 7% 9%
Mike Pence 3% 2% 4% 3% * 4% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 4%
Chris Christie 1% 1% 1% 1% * 3% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 3%
Tim Scott 2% 2% 2% 2% * 0% 5% 0% 2% 2% 1% 3% 3%
Vivek Ramaswamy 4% 4% 4% 4% * 4% 2% 7% 4% 3% 2% 5% 5%
Asa Hutchinson 0% 0% 1% 0% * 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Doug Burgum 1% 1% 0% 1% * 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1%
Will Hurd 0% 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Larry Elder 0% 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 1% 1% 2% 2% * 0% 0% 4% 1% 0% 1% 1% 2%
Not sure % 5% 8% % * 3% 4% 7% % 6% 5% 8% 7%
| would not vote 3% 4% 3% 4% * 0% 1% 7% 2% 3% 2% 5% 1%
Totals 100% 100%  100% 101% * 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (596) (297) (299) (502)  (18) (49) (33) (99) (293) (171) (214) (199) (142)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Donald Trump 58% 58% * 63% * 51% 60% * 49% 59% 66% 53% 59%
Ron DeSantis 13% 13% * 13% * 11% 13% * 16% 13% 12% 18% 8%
Nikki Haley 7% 7% * 6% * 8% 6% * 10% 6% 4% 6% 8%
Mike Pence 3% 3% * 2% * 1% 3% * 3% 3% 3% 3% 3%
Chris Christie 1% 1% * 0% * 2% 1% * 3% 1% 1% 3% 0%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Tim Scott 2% 2% * 2% * 4% 2% * 0% 3% 1% 1% 3%
Vivek Ramaswamy 4% 4% * 5% * 7% 3% * 5% 4% 4% 5% 3%
Asa Hutchinson 0% 0% * 0% * 0% 0% * 1% 0% 0% 1% 0%
Doug Burgum 1% 1% * 1% * 0% 1% * 1% 1% 0% 0% 2%
Will Hurd 0% 0% * 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0%
Larry Elder 0% 0% * 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 1% 2% * 1% * 2% 1% * 2% 1% 0% 3% 1%
Not sure 7% 7% * 6% * 9% 6% * 6% 7% 4% 6% 8%
| would not vote 3% 1% * 1% * 5% 3% * 4% 3% 5% 0% 5%
Totals 100% 99% * 100% * 100% 99% * 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (596) (570)  (18)  (466) (0)  (147) (449) (12) (123) (446) (110) (213)  (273)
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20. 2024 Republican Presidential Nominee - Second Choice
If the Republican presidential primary in your state were held today and [favored candidate] was not on the ballot, who would you vote for?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Donald Trump 8% 9% 7% 8% * 8% 3% 9% 9% 8% 3% 13% 10%
Ron DeSantis 30%  31% 29% 29% * 31% 36% 22% 28% 36% 32% 26% 31%
Nikki Haley 8% 8% 7% 8% * 10% 9% 5% 9% 8% 6% 7% 9%
Mike Pence 5% 6% 4% 5% * 0% 8% 8% 3% 3% 6% 3% 5%
Chris Christie 2% 3% 2% 2% * 0% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 4%
Tim Scott 6% % 5% 6% * 8% 13% 6% 4% 6% 4% 6% 10%
Vivek Ramaswamy 10%  10% 9% 10% * 3% 8% 6% 11% 12%  10% 12% 5%
Asa Hutchinson 1% 0% 1% 1% * 0% 5% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
Doug Burgum 1% 1% 1% 1% * 3% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 1%
Will Hurd 0% 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Larry Elder 1% 2% 0% 1% * 4% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1%
Someone else 1% 1% 2% 1% * 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
Not sure 13% 9% 17% 13% * 18% 5% 14% 17% 10% 20% 10% 8%
| would not vote 4% 4% 4% 3% * 12% 7% 9% 2% 2% 5% 4% 3%
Not asked - did not pick a first-choice candidate  11%  10% 13% 12% * 3% 6% 18% 10% 9% 8% 14% 10%
Totals 101% 101%  101%  100% * 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (596) (297) (299)  (502)  (18) (49) (33)  (99) (293) (171) (214)  (199) (142)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Donald Trump 8% 9% * 10% * 5% 8% * 13% 7% 7% 11% 6%
Ron DeSantis 30% 32% * 34% * 23% 31% * 29% 32% 32% 28% 30%
Nikki Haley 8% 8% * 9% * 15% 6% * 5% 9% 4% 14% 5%
Mike Pence 5% 5% * 4% * 2% 5% * 8% 4% 7% 5% 4%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Chris Christie 2% 2% * 1% * 0% 3% * 7% 1% 1% 3% 2%
Tim Scott 6% 6% * 6% * 7% 6% * 8% 6% 9% 6% 5%
Vivek Ramaswamy 10% 11% * 11% * 11% 9% * 5% 12% 11% 7% 11%
Asa Hutchinson 1% 1% * 1% * 0% 1% * 0% 1% 0% 0% 1%
Doug Burgum 1% 1% * 2% * 1% 1% * 0% 2% 0% 1% 2%
Will Hurd 0% 0% * 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% 0% 0%
Larry Elder 1% 1% * 1% * 3% 1% * 2% 1% 1% 1% 1%
Someone else 1% 1% * 1% * 2% 1% * 3% 1% 2% 1% 1%
Not sure 13% 11% * 11% * 12% 13% * 8% 11% 15% 9% 15%
| would not vote 4% 2% * 2% * 3% 4% * 1% 3% 1% 4% 5%
Not asked - did not pick a first-choice candidate 11% 10% * 8% * 16% 10% * 12% 11% 9% 9% 14%
Totals 101% 100% * 101% * 100% 99% * 101% 101% 99% 99% 102%

Unweighted N (596) (570)  (18)  (466)  (0)  (147) (449) (12)  (123) (446) (110)  (213)  (273)
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21. Watched GOP 2024 Debate

As you may know, a Republican presidential primary debate took place on Wednesday, September 27. Did you watch this debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| watched the entire debate 8% 10% 5% 8% 5% 8% 10% 6% 5%  10% 5% 8% 10%

| watched part of it 10% 12% 8% 10% 5% 11% 15%  11% 9% 6% 6% 11% 17%

| watched clips or highlights of the debate 18% 19% 16% 16% 27% 24% 20% 15% 17%  20% 17% 19% 20%
| read or watched news stories analyzing the

debate 24% 27% 22% 27% 13% 18% 11% 16% 29% 38% 20% 29% 29%

| haven’t heard anything about it 40% 32% 49% 39% 50% 39% 44%  51%  40% 27%  52% 33% 23%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (667) (831) (1,008) (184) (203) (134) (326) (703) (335) (608) (436) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| watched the entire debate 8% 9% 6% 12% 5% 8% 11% 6% 7% 10% 8% 8% 8%

| watched part of it 10% 12% 11% 14% 8% 9% 14% 7% 12% 12% 13% 10% 8%

| watched clips or highlights of the debate 18% 20% 22% 20% 19% 15% 20% 18% 20% 19% 18% 20% 15%
| read or watched news stories analyzing the

debate 24% 27% 32% 24% 27% 22% 23% 31% 19% 26% 17% 28% 26%

| haven't heard anything about it 40% 32% 30% 30% 42% 47% 32% 38% 42% 32% 44% 34% 43%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,367) (578) (544) (530) (519) (449) (412) (458) (526) (442)  (527)  (529)
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22. Winner of GOP 2024 Debate

Which candidate do you think did the best job — or won — the debate?
Asked of those who watched at least clips of the debate or read or watched news stories analyzing the debate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mike Pence 4% 3% 4% 3% 2% 3% 10% 4% 3% 0% 2% 4% 3%
Ron DeSantis 13% 13% 13% 14% 12% 16% 18% 11% 13% 11% 12% 15% 15%
Nikki Haley 13% 15% 10% 14% 12% 9% 6% 10% 17% 14% 10% 11% 20%
Tim Scott 2% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 5%
Chris Christie 5% 7% 4% 4% 12% 8% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 6%
Vivek Ramaswamy 4% 4% 4% 5% 0% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 1%
Doug Burgum 2% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
None of them 34%  29% 40% 33% 33% 36% 23% 32% 32% 46% 37% 35% 28%
Not sure 24%  25% 22% 23% 26% 21% 25% 29% 25% 17% 24% 22% 20%
Totals 101% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 102% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (918) (469) (449) (642)  (86) (119) (81) (164) (423) (250) (310) (301) (230)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Mike Pence 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 5% 1% 5%
Ron DeSantis 13% 15% 5% 25% 3% 7% 28% 2% 18% 19% 13% 13% 13%
Nikki Haley 13% 14% 16% 12% 14% 15% 10% 13% 14% 13% 11% 15% 12%
Tim Scott 2% 2% 1% 3% 1% 0% 4% 1% 1% 4% 3% 1% 1%
Chris Christie 5% 7% 12% 0% 10% 5% 2% 9% 8% 2% 7% 6% 3%
Vivek Ramaswamy 4% 5% 1% 9% 1% 5% 7% 1% 3% 8% 4% 4% 4%
Doug Burgum 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
None of them 34% 33% 38% 27% 39% 41% 24% 46% 28% 30% 31% 34% 37%
Not sure 24% 20% 22% 18% 26% 23% 21% 23% 21% 20% 24% 23% 23%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Totals 101%  101% 99%  100%  100% 99% 102% 100% 100% 101%  100% 98% 100%
Unweighted N (918) (876) (397) (374) (328) (299) (291) (269) (267) (352) (250) (349) (319)
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23. Did Well in GOP 2024 Debate
Are there any other candidates whom you think did well in the debate? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the debate or read or watched news stories analyzing the debate. Candidates who 'won’ the debate were coded to have done well.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mike Pence 12% 12% 12% 11% 19% 11% 28% 13% % 6% 16% 11% 12%
Ron DeSantis 25% 27% 22% 27% 19% 28% 34% 21% 21% 26% 24% 23% 31%
Nikki Haley 20%  31% 27% 31% 24% 30% 22% 24% 34% 32%  23% 30% 43%
Tim Scott 10% 12% % 10% 10% 8% 11% 9% 8% 11% % 12% 12%
Chris Christie 14% 14% 13% 12% 22% 15% 14% 15% 14% 12% 14% 9% 18%
Vivek Ramaswamy 13%  14% 12% 13% 3% 22% 16% 9% 14% 13%  12% 17% 10%
Doug Burgum 5% % 3% 6% 3% 8% 11% 4% 4% 3% 6% 4% 7%
None of the above 24%  22% 27% 22% 25% 28% 23% 25% 23% 26%  27% 25% 18%
Not sure 22% 20% 24% 21% 22% 24% 18% 26% 22% 21% 21% 24% 16%
Unweighted N (918)  (469) (449) (642)  (86) (119) (81) (164) (423) (250) (310) (301) (230)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Mike Pence 12% 13% 13% 12% 12% 6% 18% 9% 17% 13% 19% 8% 11%
Ron DeSantis 25% 27% 11% 45% 11% 18% 45% 6% 27% 41% 25% 26% 23%
Nikki Haley 29% 32% 32% 36% 25% 31% 31% 21% 34% 35% 24% 35% 28%
Tim Scott 10% 11% % 16% 6% 7% 15% 4% 9% 15% 14% 9% 6%
Chris Christie 14% 15% 25% 5% 22% 14% 6% 19% 19% 7% 16% 16% 10%
Vivek Ramaswamy 13% 15% 4% 27% 3% 15% 21% 3% 10% 25% 13% 14% 11%
Doug Burgum 5% 6% 5% 7% 6% 4% 6% 3% 8% 6% 9% 3% 4%
None of the above 24% 22% 29% 15% 32% 29% 13% 38% 21% 15% 22% 23% 27%
Not sure 22% 18% 19% 16% 22% 22% 21% 22% 18% 19% 21% 22% 22%
Unweighted N (918)  (876) (397) (374)  (328) (299) (291) (269) (267) (352) (250) (349) (319)
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24. Did Poorly in GOP 2024 Debate
Which candidates do you think did poorly in the debate? Select all that apply.

Asked of those who watched at least clips of the debate or read or watched news stories analyzing the debate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mike Pence 32%  34% 28% 34% 25% 24% 17% 27% 40% 35% 30% 34% 34%
Ron DeSantis 24%  25% 22% 25% 18% 22% 11% 26% 33% 21% 25% 22% 26%
Nikki Haley 14% 14% 15% 16% 6% % 10% 18% 16% 13% 16% 15% 11%
Tim Scott 17% 19% 15% 18% 17% 11% 14% 18% 21% 15% 17% 18% 17%
Chris Christie 29%  32% 26% 35% 2% 25% 15% 28% 34% 36% 29% 35% 27%
Vivek Ramaswamy 26%  28% 23% 27% 19% 22% 18% 29% 30% 24%  25% 25% 33%
Doug Burgum 15% 16% 15% 18% 10% 7% 8% 18% 18% 16% 12% 19% 17%
None of the above 8% 8% 8% 4% 16% 16% 19% 11% 4% 3% 7% 5% 10%
Not sure 31%  28% 36% 31% 37% 32% 38% 32% 28% 31% 30% 31% 27%
Unweighted N (918)  (469) (449) (642)  (86) (119) (81) (164) (423) (250) (310) (301) (230)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Mike Pence 32% 35% 33% 37% 28% 40% 29% 38% 28% 33% 30% 30% 35%
Ron DeSantis 24% 25% 41% 9% 38% 28% 8% 47% 19% 13% 27% 23% 23%
Nikki Haley 14% 15% 15% 14% 14% 16% 13% 23% 9% 14% 15% 12% 16%
Tim Scott 17% 19% 27% 11% 23% 19% 10% 34% 14% 9% 18% 16% 18%
Chris Christie 29% 32% 18% 49% 14% 31% 43% 23% 17% 48% 21% 30% 37%
Vivek Ramaswamy 26% 27% 41% 13% 35% 29% 13% 45% 25% 15% 22% 29% 26%
Doug Burgum 15% 16% 19% 13% 15% 18% 13% 25% 10% 13% 13% 14% 19%
None of the above 8% 6% 7% 4% 10% 8% 5% 6% 12% 4% 11% 8% 5%
Not sure 31% 28% 29% 27% 29% 33% 32% 28% 32% 27% 29% 32% 32%
Unweighted N (918)  (876) (397) (374)  (328) (299) (291) (269) (267) (352) (250) (349) (319)
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25. Should Trump Have Participated

Donald Trump chose not to participate in the second 2024 Republican primary debate. Do you think Trump should have participated in the second debate,

or should not have?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Should have participated 39% 42% 35% 39% 38% 33% 35% 38% 42% 38% 34% 37% 54%
Should not have participated 36% 35% 38% 37% 36% 40% 2% 32%  35% 39% 40% 38% 27%
Not sure 25% 24% 26% 24% 26% 26% 24%  30% 24%  23%  26% 25% 19%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (667) (832) (1,010) (183) (203) (134) (326) (704) (335) (608) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Should have participated 39% 45% 60% 29% 49% 31% 35% 55% 40% 30% 41% 42% 33%
Should not have participated 36% 34% 27% 44% 36% 35% 38% 31% 35% 44% 37% 34% 38%
Not sure 25% 21% 13% 28% 16% 33% 26% 14% 25% 26% 22% 24% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,367) (578) (545) (529) (521) (449) (412) (460) (525) (442)  (527)  (530)
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26. Should Trump Participate in Future Debates
Do you think Trump should or should not participate in future Republican primary debates?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Should participate 45% 47% 43% 48% 40% 38% 30% 43% 53% 51% 40% 49% 58%
Should not participate 32% 29% 35% 31% 35% 35% 44%  30% 28% 30% 3% 31% 24%
Not sure 23% 24% 21% 21% 25% 27% 26%  28% 19% 19% 23% 19% 18%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (667) (832) (1,009) (184) (203) (134) (326) (704) (335) (608) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Should participate 45% 52% 59% 46% 47% 38% 52% 54% 45% 44% 45% 50% 41%
Should not participate 32% 29% 30% 29% 39% 29% 27% 35% 33% 30% 36% 30% 30%
Not sure 23% 18% 11% 25% 14% 32% 21% 12% 23% 27% 19% 20% 29%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 101% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,367) (577) (545) (529) (521) (449) (412) (459) (526) (442)  (527)  (530)
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27. Watched Trump Union Speech

Did you watch Donald Trump’s speech to union workers in Detroit on Wednesday, September 27 — the same night as the second Republican debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| watched the entire speech 4% 6% 3% 5% 1% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 5% 3%

| watched part of it 9% 11% % 8% 11% 5% 14% 6% 8% % 8% 8% 11%

| watched clips or highlights of the speech 15% 15% 15% 16% 16% 15% 10% 11% 16% 22% 14% 16% 17%
| read or watched news stories analyzing the

speech 22% 26% 19% 23% 21% 20% 19% 13% 24%  33% 19% 26% 29%

| haven’t heard anything about it 50% 42% 57% 48% 51% 56% 51% 65% 49% 34% 56% 45% 39%

Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (666) (832) (1,009) (184) (202) (183) (326) (705) (334) (608) (435) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| watched the entire speech 4% 5% 2% 8% 3% 3% 7% 2% 5% 7% 5% 3% 4%

| watched part of it 9% 10% 9% 12% 6% 9% 11% 4% 11% 13% 8% 7% 10%

| watched clips or highlights of the speech 15% 17% 15% 20% 11% 12% 22% 13% 14% 20% 14% 17% 14%
| read or watched news stories analyzing the

speech 22% 25% 30% 21% 28% 20% 18% 29% 22% 19% 22% 25% 20%

| haven't heard anything about it 50% 43% 44% 39% 51% 57% 41% 52% 49% 41% 50% 48% 52%

Totals 100% 100% 100%  100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,366) (578) (544) (530) (519) (449) (411) (460) (525)  (443) (526) (529)
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28. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 16% 19% 12% 16% 17% 11% 14% 14% 5% 19% 15% 14% 19%
About the same 23% 25% 22% 22% 29% 23% 32%  21%  20% 16%  24% 21% 28%
Getting worse 56% 52% 59% 60% 40% 56% 42%  51% 62% 64%  55% 63% 51%
Not sure 5% 4% 6% 3% 14% 10% 11% 8% 3% 1% 6% 2% 2%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Getting better 16% 18% 33% 2% 31% 10% 5%  31% 17% 5% 19% 15% 13%
About the same 23% 24% 38% 10% 38% 19% 11% 38% 26% 11% 27% 23% 21%
Getting worse 56% 55% 25% 87% 27% 61% 83% 28% 51% 82% 45% 57% 64%
Not sure 5% 3% 4% 2% 4% 10% 1% 4% 6% 2% 9% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)

68



The Economist/YouGov Poll

September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

29. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 13% 15% 11% 12% 20% 8% 22% 12% 11% 10% 7% 13% 25%
About the same financially as you were a year

ago 42% 45% 40% 42% 47% 39% 42% 47% 37% 45% 44% 41% 41%

Worse off financially than you were a year ago 42% 38% 45% 44% 25% 47% 28% 39% 50%  45%  45% 46% 32%

Not sure 3% 2% 4% 2% 8% 6% 8% 3% 2% 0% 3% 0% 2%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 13% 13% 21% 6% 21% 9% 9% 19% 17% 7% 17% 10% 13%
About the same financially as you were a year

ago 42% 41% 55% 25% 55% 43% 26% 56% 47% 27% 46% 41% 40%

Worse off financially than you were a year ago 42% 44% 21% 68% 22% 42% 64% 22% 34% 64% 34% 45% 45%

Not sure 3% 2% 2% 2% 1% 6% 1% 3% 2% 1% 4% 4% 1%

Totals 100% 100% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443) (527) (530)
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30. Employment Status

Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 36% 42% 30% 37% 27% 37% 30% 51% 46% 9% 20% 44% 61%
Part-time 11% 9% 12% 11% 11% 9% 15% 13% 9% 7% 10% 11% 12%
Temporarily laid off 1% 2% 1% 1% 2% 3% 5% 0% 0% 0% 2% 0% 0%
Unemployed 10% 12% 8% 8% 20% 13% 20%  16% 6% 1% 13% 7% 4%
Retired 24% 22% 25% 28% 14% 10% 1% 2%  17% 79%  26% 27% 15%
Permanently disabled 7% 8% 5% 7% 8% 5% 0% 6% 15% 1%  14% 2% 0%
Homemaker 6% 1% 10% 5% 5% 10% 5% 9% 6% 3% 7% 6% 3%
Student 5% 3% 7% 2% 12% 10% 21% 2% 0% 0% 7% 1% 3%
Other 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
Totals 102% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Full-time 36% 41% 39% 42% 37% 31% 39% 34% 35% 37% 34% 40% 33%
Part-time 11% 11% 12% 10% 10% 12% 10% 9% 14% 9% 13% 10% 8%
Temporarily laid off 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 0%
Unemployed 10% 6% 9% 2% 11% 13% 5% 17% 10% 3% 12% 7% 11%
Retired 24% 28% 25% 33% 22% 18% 32% 22% 17% 36% 17% 24% 30%
Permanently disabled 7% 6% 5% 7% 8% 7% 5% 6% 8% 6% 8% 4% 8%
Homemaker 6% 4% 4% 3% 4% 10% 4% 6% 6% 5% 5% 7% 5%
Student 5% 2% 3% 0% 5% 7% 2% 5% 6% 2% 7% 5% 3%
Other 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
Totals 102% 100% 99% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 99%  101% 98% 100%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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31. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 5% 4% 7% 2% 11% 12% 22% 3% 0% 0% 6% 2% 5%
Part-time student 4% 3% 5% 3% 9% 5% 14% 3% 1% 0% 4% 2% 2%
Not a student 91% 93% 89% 96% 80% 83% 64% 94% 99% 100%  89% 96% 93%
Totals 100%  100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Full-time student 5% 3% 5% 1% 6% 7% 3% 6% 8% 2% 9% 5% 3%
Part-time student 4% 3% 4% 1% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 4% 2%
Not a student 91% 94% 91% 98% 90% 87% 95% 90% 88% 96% 85% 92% 95%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545)  (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443) (527) (530)
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32. Student Job
Do you have a job outside of school?
Asked of students

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time job 2% * * * * * * * * * * * *
Part-time job 15% * * * * * * * * * * * *
No job outside of school 84% * * * * * * * * * * * *
Totals 101% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (37) (13) (24) (16) (8) 9) (27) (8) 2) (0) (16) (6) (6)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time job 2% * * * * * * * * * * * *
Part-time job 15% * * * * * * * * * * * *
No job outside of school 84% * * * * * * * * * * * *
Totals 101% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (37) (27) (10) 2 (14) (17) (6) (14) (12) (5) (13) (18) (6)
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33. Common to Misreport Property Values

How common do you think it is in the U.S. for companies to misreport the value of their properties on official documents to obtain favorable loans and tax

benefits?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very common 28% 28% 28% 30% 21% 24% 21% 30% 30% 30% 30% 31% 27%
Somewhat common 36% 33% 38% 37% 31% 35% 40% 28% 3%% 41% 32% 38% 46%
Somewhat uncommon 9% 11% 7% 9% 7% 10% 4% 9% 11% 11% 9% 8% 11%
Very uncommon 6% 8% 4% 6% 5% 4% 1% 7% 7% 8% 6% 5% 5%
Not sure 22% 21% 22% 17% 37% 27% 34% 26% 18% 10% 23% 18% 11%
Totals 101% 101% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very common 28% 29% 25% 34% 2%  21%  31%  33%  22% 30% 20% 28% 35%
Somewhat common 36% 38% 38% 38% 32% 32% 44% 29% 41% 38% 36% 37% 34%
Somewhat uncommon 9% 12% 15% 8% 12% 6% 8% 12% 10% 8% 10% 10% 7%
Very uncommon 6% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 7%
Not sure 22% 15% 14% 16% 23% 27% 13% 18% 22% 18% 28% 20% 17%
Totals 101% 100% 99%  101%  100% 99% 101% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443) (527) (530)
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34. Trump Misreported Property Values
Do you believe Donald Trump misreported the value of his properties on official documents to obtain favorable loans and tax benefits, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Trump did 49% 47% 51% 49% 51% 48% 42% 53% 52%  48%  49% 52% 56%
Trump did not 18% 22% 15% 20% 12% 13% 19% 15% 19%  21% 17% 20% 19%
Not sure 32% 31% 33% 31% 38% 39% 39% 31% 30% 32% 34% 29% 25%
Totals 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (667) (831)  (1,008) (184) (203) (133) (325) (705) (335) (609) (434) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Trump did 49% 51% 85% 15% 80% 45% 18% 87% 51% 20% 52% 52% 43%
Trump did not 18% 21% 6% 39% 7% 15% 36% 5% 12% 38% 18% 15% 22%
Not sure 32% 27% 10% 47% 13% 40% 46% 8% 37% 42% 30% 33% 35%
Totals 99% 99% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,366) (578) (544) (530) (520) (448) (412) (459) (525) (443) (526) (529)
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35. Trump Organization New York State
Do you think the Trump Organization has done more to benefit or harm New York State?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Done more to benefit New York 30% 38% 22% 35% 14% 21% 19%  24% 35% 41% 24% 35% 41%
Done more to harm New York 35% 34% 36% 35% 32% 32% 31% 36% 37%  33%  36% 37% 36%
Equally benefited and harmed 10% 8% 12% 10% 13% 10% 16% 9% 9%  10% 13% 8% 8%
Not sure 25% 19% 30% 20% 41% 37% 34% 32% 19% 16%  27% 20% 16%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Done more to benefit New York 30% 37% 6% 72% 7% 22% 66% 6% 21% 65% 24% 30% 36%
Done more to harm New York 35% 37% 70% 2% 65% 30% 5% 76% 30% 8% 36% 38% 31%
Equally benefited and harmed 10% 10% 10% 9% 10% 11% 10% 5% 16% 10% 14% 9% 9%
Not sure 25% 16% 14% 16% 17% 38% 18% 14% 32% 17% 26% 24% 24%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 99% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526) (443) (527) (530)
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36. Heard about Menendez Charges

How much have you heard about recent bribery charges against Senator Robert Menendez of New Jersey?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 21% 29% 14% 24% 15% 13% 7% 13% 28% 33% 15% 25% 31%
A little 41% 42% 41% 41% 41% 40% 41% 37% 41%  47%  39% 42% 50%
Nothing at all 38% 29% 46% 35% 44% 47% 52%  51% 31%  19%  45% 32% 19%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 100%  99%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (666) (833) (1,010) (184) (202) (134) (325) (705) (335) (608) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 21% 26% 27% 28% 19% 18% 26% 24% 17% 28% 16% 27% 20%
A little 41% 47% 51% 45% 46% 37% 41% 46% 42% 43% 43% 40% 41%
Nothing at all 38% 26% 22% 27% 35% 45% 33% 31% 42% 29% 41% 33% 39%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100%
(1,499) (1,368) (578)  (545) (529) (521) (449) (411) (460) (526) (442) (527) (530)

Unweighted N
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37. Should Menendez Resign

Do you think Senator Menendez should or should not resign from Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Should resign 54% 59% 50% 58% 41% 48% 41%  44% 61% 67% 50% 59% 68%
Should not resign 7% 8% 5% 6% 10% % 8% 8% 6% 6% 6% 10% 6%
Not sure 39% 33% 45% 37% 48% 45% 52%  48% 32%  21%  45% 31% 26%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (666)  (830) (1,007) (183) (203) (133) (325) (703) (335) (608) (434) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Should resign 54% 62% 65% 60% 58% 48% 56% 64% 48% 58% 52% 60% 51%
Should not resign 7% 8% 8% 8% 7% 4% 9% 5% 8% 9% 7% 6% 8%
Not sure 39% 30% 27% 32% 34% 48% 34% 31% 44% 33% 42% 34% 41%
Totals 100% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,365) (578) (544) (530) (519) (447) (412) (460) (524)  (443) (524) (529)
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38. Favorability of Unions

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of labor unions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 24% 21% 22% 25% 20% 20% 27% 20% 22% 22% 22% 27%
Somewhat favorable 32% 31% 33% 31% 34% 37% 3% 27% 31% 33% 33% 34% 30%
Somewhat unfavorable 19% 18% 20% 22% 5% 9% 9%  19% 20% 26% 15% 23% 23%
Very unfavorable 11% 14% 8% 14% 4% 4% 2% 9% 14% 16% 11% 12% 11%
Don’t know 17% 14% 19% 11% 32% 29% 32% 17% 15% 3% 19% 9% 8%
Totals 101% 101% 101% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (667) (831) (1,008) (184)  (203)  (134) (326) (704) (334) (608)  (435)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 22% 25% 40% 8% 37% 20% 8% 50% 17% 7% 21% 26% 20%
Somewhat favorable 32% 34% 41% 25% 38% 29% 28% 32% 41% 24% 40% 26% 30%
Somewhat unfavorable 19% 21% 7% 36% 7% 18% 33% 6% 19% 34% 13% 21% 23%
Very unfavorable 11% 12% 3% 24% 2% 12% 19% 3% 6% 25% 5% 12% 15%
Don'’t know 17% 8% 8% 8% 16% 22% 12% 9% 16% 11% 21% 16% 13%
Totals 101%  100%  99% 101% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,498) (1,366) (578) (543) (530) (520) (448) (412) (460) (524) (443)  (527)  (528)
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39. Side with UAW or Auto Manufacturers
The United Auto Workers, the union that represents auto workers, is now on strike against General Motors, Ford, and Stellantis over disputes regarding pay

and working conditions. Which are you more inclined to side with in this strike?
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The United Auto Workers 52% 51% 54% 52% 51% 53% 52% 53% 52% 54%  52% 55% 53%

General Motors, Ford, and Stellantis 19% 26% 13% 21% 12% 18% 18% 14% 20% 24% 17% 20% 26%
Not sure 29% 23% 33% 27% 38% 29% 30% 33% 28% 22% 31% 25% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (667) (832) (1,010) (184)  (202)  (133) (326) (705) (335) (609)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The United Auto Workers 52% 54% 76% 31% 71% 48% 36% 78% 59% 29% 56% 56% 46%
General Motors, Ford, and Stellantis 19% 22% 10% 37% 9% 18% 31% 7% 14% 37% 17% 19% 21%
Not sure 29% 24% 14% 32% 20% 34% 32% 15% 27% 34% 27% 26% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,368) (578) (545) (530) (520) (449) (412) (460) (526) (442)  (527)  (530)
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40. Joe Biden Side with UAW or Auto Manufacturers
Who do you think Joe Biden sides with more in this strike?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The United Auto Workers 48% 53% 44% 51% 49% 33% 36% 36% 54%  66%  45% 48% 61%
General Motors, Ford, and Stellantis 16% 18% 15% 17% 12% 23% 18% 15% 20% 12%  13% 23% 15%
Not sure 35% 29% 41% 32% 39% 44% 47% 48% 26% 23% 41% 29% 24%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (665) (831)  (1,008) (184) (201) (134) (324) (704) (334) (609) (434) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The United Auto Workers 48% 53% 67% 38% 62% 43% 39% 69% 47% 42% 45% 51% 49%
General Motors, Ford, and Stellantis 16% 18% 10% 27% 8% 19% 24% 10% 14% 23% 16% 17% 16%
Not sure 35% 29% 22% 35% 30% 39% 38% 21% 39% 34% 39% 32% 35%
Totals 99% 100% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,364) (578)  (543) (529) (520) (447) (412) (458) (524) (441)  (526) (529)
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41. Donald Trump Side with UAW or Auto Manufacturers
Who do you think Donald Trump sides with more in this strike?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The United Auto Workers 22% 25% 20% 25% 12% 22% 18% 16% 25% 30% 18% 29% 21%
General Motors, Ford, and Stellantis 38% 37% 38% 38% 40% 35% 34% 37%  40% 39% 38% 37% 47%
Not sure 40% 37% 42% 37% 48% 43% 48%  4T% 36% 31%  44% 34% 32%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (666) (830)  (1,008) (184) (201) (132) (326) (704) (334) (607) (434) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The United Auto Workers 22% 24% 10% 42% 11% 19% 40% 8% 21% 40% 18% 23% 26%
General Motors, Ford, and Stellantis 38% 42% 62% 19% 55% 36% 19% 68% 38% 18% 40% 40% 33%
Not sure 40% 35% 28% 40% 34% 45% 41% 25% 41% 42% 41% 37% 41%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,365) (577) (544)  (530) (519) (447) (412) (458) (525)  (441) (525) (530)
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42. Party Side with UAW or Auto Manufacturers

Which political party do you think is more likely to side with the United Auto Workers over General Motors, Ford, and Stellantis in the recent strike?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party 46% 49% 43% 50% 40% 38% 31%  46% 49%  56%  46% 45% 59%
The Republican Party 14% 14% 15% 16% 12% 13% 16% 12% 14% 16%  14% 16% 17%
Both equally 13% 16% 10% 12% 14% 10% 17% 10% 13% 13%  13% 16% 6%
Not sure 26% 21% 31% 22% 34% 39% 36% 32% 24% 15%  28% 23% 17%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (665) (833) (1,009) (183) (203) (134) (325) (704) (335) (608) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party 46% 54% 73% 33% 69% 35% 32% 76% 41% 35% 49% 46% 43%
The Republican Party 14% 16% 7% 27% 4% 10% 30% 8% 12% 25% 11% 14% 18%
Both equally 13% 12% 9% 16% 10% 14% 16% 5% 19% 15% 12% 12% 15%
Not sure 26% 18% 12% 24% 16% 40% 22% 11% 28% 25% 27% 27% 25%
Totals 99% 100% 101%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,498) (1,366) (578) (544) (530) (520) (448) (412) (459) (525) (442) (527) (529)
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43. Side with Writers or Studios and Streaming Services
Movie and television actors who belong to the SAG-AFTRA labor union recently went on strike against studios and streaming services over disputes

regarding pay, working conditions, and the use of artificial intelligence. Which are you more inclined to side with in this strike?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

SAG-AFTRA 47% 45% 49% 48% 47% 47% 42% 45% 50% 51% 47% 53% 51%
Studios and streaming services 16% 21% 11% 17% 10% 13% 21% 15% 12% 16% 13% 15% 19%
Not sure 37% 34% 40% 35% 44% 40% 37% 40% 38% 33% 40% 32% 30%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (667) (830) (1,010) (182)  (203)  (134) (325) (703) (335) (607)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
SAG-AFTRA 47% 51% 70% 31% 62% 46% 32% 76% 46% 29% 44% 54% 43%
Studios and streaming services 16% 17% 12% 22% 14% 12% 21% 9% 16% 24% 21% 12% 14%
Not sure 37% 32% 18% 47% 24% 42% 47% 15% 38% 47% 35% 34% 43%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%

Unweighted N (1,497) (1,365) (576) (545) (528) (520) (449) (410) (460) (526) (442)  (526)  (529)
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44. Personally Know Federal Employee

Do you personally know anyone who is a federal employee? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, me 2% 3% 0% 2% 0% 4% 1% 3% 2% 0% 0% 3% 4%
Yes, a family member 11% 11% 11% 12% 11% 6% 5% 9% 12% 16% 7% 14% 18%
Yes, a close friend 9% 12% 6% 9% 12% 7% 11% 7%  12% 6% 8% 7% 17%
Yes, an acquaintance 13% 14% 13% 14% 11% 11% 15% 10% 15% 13% 8% 16% 24%
No 64% 62% 67% 63% 65% 69% 62%  68% 63% 65% 75% 59% 46%
Not sure 6% 5% 8% 5% % % 10% 8% 4% 5% 5% 6% 3%
Unweighted N (1,500) (667) (833) (1,010) (184) (203) (134) (326) (705) (335) (609) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes, me 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Yes, a family member 11% 12% 13% 13% 10% 10% 13% 11% 10% 13% 5% 15% 12%
Yes, a close friend 9% 12% 15% 10% 12% 5% 11% 9% 12% 9% 11% 8% 8%
Yes, an acquaintance 13% 15% 17% 14% 13% 14% 12% 18% 13% 11% 11% 15% 14%
No 64% 60% 58% 63% 67% 66% 59% 62% 62% 64% 69% 61% 63%
Not sure 6% 5% 5% 4% 4% 8% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 7%
Unweighted N (1,500) (1,368) (578) (545) (530) (521) (449) (412) (460) (526)  (443) (527) (530)
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45. Heard about Averting of Government Shutdown
How much have you heard about Congress passing a 45-day funding bill to avert a federal government shutdown?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 24% 29% 20% 26% 17% 23% 14% 18% 30%  33% 19% 28% 37%
A little 50% 47% 53% 54% 48% 36% 41%  51% 53%  54%  52% 51% 54%
Nothing at all 25% 23% 28% 20% 35% 41% 45%  31% 18% 12% 29% 21% 9%
Totals 99% 99%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (667) (832) (1,009) (184) (203) (134) (326) (705) (334) (608) (436) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 24% 30% 34% 27% 26% 22% 25% 31% 24% 25% 18% 33% 22%
A little 50% 54% 52% 56% 51% 45% 55% 52% 48% 55% 49% 46% 55%
Nothing at all 25% 17% 14% 17% 23% 33% 20% 17% 28% 19% 33% 21% 23%
Totals 99% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,367) (578) (544) (530) (521) (448) (412) (459) (526)  (443) (527) (529)
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46. Approve of Averting of Government Shutdown
Do you approve or disapprove of Congress passing a 45-day funding bill to avert a federal government shutdown?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 22% 20% 22% 22% 19% 14%  17%  22%  30% 21% 19% 26%
Somewhat approve 35% 37% 33% 37% 31% 32% 33%  32% 35% 41% 34% 40% 40%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 11% 10% 8% 11% 9% 13% 11% 10% 14% 10%
Strongly disapprove 10% 12% 8% 10% % 12% 4% 10% 13% 10% 10% 10% 9%
Not sure 23% 18% 28% 21% 31% 29% 39% 31% 17% 8% 25% 16% 15%
Totals 100% 101%  99%  101% 101%  100%  101%  99% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,498) (666) (832) (1,009) (184)  (202)  (134) (325) (705) (334) (607)  (436)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 24% 34% 14% 31% 14% 17% 34% 20% 15% 21% 27% 15%
Somewhat approve 35% 38% 41% 36% 40% 29% 36% 36% 39% 34% 33% 33% 38%
Somewhat disapprove 11% 13% 8% 18% 8% 10% 16% 4% 12% 17% 11% 11% 11%
Strongly disapprove 10% 10% 4% 17% 4% 12% 14% 6% 6% 18% 7% 7% 15%
Not sure 23% 15% 12% 15% 18% 35% 16% 19% 24% 17% 27% 21% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (1,366) (578) (545) (530) (521) (447) (412) (459) (525) (443)  (525)  (530)
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47. Shutdowns Become Normal

In the future, do you think government shutdowns will be normal politics or do you think shutdowns will be unusual?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Government shutdown will become normal
politics 54% 56% 53% 60% 39% 44% 38% 47% 65% 62% 51% 61% 63%
Government shutdown will be unusual 19% 22% 17% 17% 25% 20% 29% 20% 13% 19% 20% 17% 21%
Not sure 27% 23% 30% 23% 36% 36% 33% 33% 22% 19% 29% 23% 17%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,495) (666) (829) (1,008) (182) (202) (134) (323) (704) (334) (605) (436) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Government shutdown will become normal
politics 54% 59%  52%  65%  50% 50% 63% 52% 51% 65%  47%  57% 5%
Government shutdown will be unusual 19% 20% 25% 15% 25% 16% 16% 19% 24% 16% 21% 19% 18%
Not sure 27% 21%  24%  20%  24%  34% 21%  29%  24% 19%  32% = 25% = 23%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,363) (575) (543) (527) (520) (448) (411) (457) (525) (441)  (526)  (528)
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48. Credit for Averting Shutdown
Who do you think is most responsible for Congress reaching an agreement over federal spending in time to avoid a shutdown of the federal government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
President Biden 7% 6% 8% 5% 18% 6% 12% 9% 6% 4%  11% 4% 3%
Democrats in Congress 19% 20% 18% 19% 19% 18% 12%  15%  24% 23% 18% 19% 28%
Republicans in Congress 21% 27% 16% 25% 8% 20% 14%  18% 23% 29% 16% 25% 30%
Everyone equally 29% 25% 33% 29% 28% 28% 33% 28% 25% 33% 31% 34% 22%
Not sure 23% 21% 25% 23% 27% 29% 29% 30% 22% 11% 25% 17% 17%
Totals 99%  99%  100%  101% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,496) (666) (830) (1,007) (184)  (202)  (133) (325) (703) (335) (607)  (434) (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
President Biden 7% 6% % 5% 1% 5% 6% 9% 1% 5% 13% 6% 3%
Democrats in Congress 19% 23% 35% 10% 32% 14% 10% 33% 20% 10% 21% 21% 15%
Republicans in Congress 21% 27% 17% 41% 14% 15% 37% 19% 15% 35% 15% 21% 28%
Everyone equally 29% 27% 25% 29% 23% 34% 31% 22% 34% 29% 27% 30% 31%
Not sure 23% 17% 16% 16% 21% 33% 16% 17% 24% 20% 24% 23% 23%
Totals 99%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%  99%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (1,365) (577) (545) (530) (519) (447) (412) (459) (523) (441)  (526)  (529)

89



The Economist/YouGov Poll

September 30 - October 3, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

49A. Handled Shutdown — Joe Biden

Do you approve or disapprove of the way the following people handled the risk of a federal government shutdown?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 21% 17% 18% 29% 17% 15%  17% 20% 23% 22% 16% 20%
Somewhat approve 17% 19% 16% 15% 26% 17% 29% 1% 16% 10% 1% 14% 18%
Somewhat disapprove 7% 6% 9% 7% 6% 8% 12% 8% 6% 5% 8% 8% 7%
Strongly disapprove 35% 39% 31% 41% 10% 29% 20% 2% 41%  48% 31% 41% 36%
Not sure 22% 15% 28% 20% 29% 29% 25% 31% 17% 14% 23% 21% 19%
Totals 100%  100%  101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (665) (832) (1,008) (184)  (202)  (133) (325) (705) (334) (608)  (435)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 19% 22% 42% 2% 41% 11% 2% 44% 18% 4% 24% 20% 13%
Somewhat approve 17% 16% 30% 1% 29% 17% 4% 27% 23% 7% 25% 12% 16%
Somewhat disapprove 7% 7% 6% 8% 6% 7% 10% 5% 11% 7% 7% 8% 7%
Strongly disapprove 35% 39% 6% 75% 6% 33% 70% 7% 24% 69% 26% 35% 43%
Not sure 22% 16% 16% 13% 18%  32% 14% 18%  25% 14% 19% 25% 21%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,366) (578) (544) (530) (519) (448) (412) (459) (525) (443)  (527)  (527)
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49B. Handled Shutdown — Chuck Schumer
Do you approve or disapprove of the way the following people handled the risk of a federal government shutdown?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 12% 12% 14% 9% 5% 8% 16% 16% 11% 10% 16%
Somewhat approve 16% 18% 15% 16% 18% 12% 18%  15% 16% 17% 14% 16% 23%
Somewhat disapprove 12% 14% 9% 12% 8% 8% 17%  12% 9% 9% 11% 11% 12%
Strongly disapprove 27% 33% 22% 32% 10% 21% 12%  18% 34% 41% 25% 34% 28%
Not sure 33% 23% 43% 28% 50% 49% 47% 46% 26% 17%  40% 29% 21%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (663) (832) (1,007) (184)  (202)  (133) (325) (705) (332) (607)  (435)  (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 12% 14% 28% 2% 26% 7% 2% 29% 10% 2% 14% 14% 8%
Somewhat approve 16% 19% 34% 6% 29% 12% 6% 25% 22% 8% 18% 15% 16%
Somewhat disapprove 12% 13% 10% 15% 9% 12% 14% 8% 13% 14% 16% 10% 10%
Strongly disapprove 27% 31% 6% 59% 6% 26% 52% 8% 16% 56% 19% 26% 35%
Not sure 33% 22% 22% 19% 31% 42% 26% 32% 40% 21% 33% 35% 31%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 102% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,364) (577) (543) (529) (519) (447) (412) (458) (524) (443) (526)  (526)
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49C. Handled Shutdown — Kevin McCarthy

Do you approve or disapprove of the way the following people handled the risk of a federal government shutdown?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 10% 5% 9% 9% 3% 5% 4% 8%  14% 7% 9% 9%
Somewhat approve 22% 25% 20% 23% 16% 19% 24%  16% 21% 30% 18% 23% 28%
Somewhat disapprove 14% 17% 12% 16% 9% 9% 8% 13% 16% 19% 13% 13% 19%
Strongly disapprove 23% 25% 21% 24% 17% 22% 15%  19%  30% 24% 24% 24% 26%
Not sure 33% 22% 42% 28% 50% 47% 48% 48% 24% 13% 38% 32% 19%
Totals 100%  99% 100%  100% 101%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,492) (663) (829) (1,004) (183)  (202)  (133) (325) (703) (331) (603)  (435)  (318)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 8% 9% 4% 15% 4% 5% 15% 2% 6% 16% 7% 7% 9%
Somewhat approve 22% 26% 23% 30% 23% 16% 27% 16% 23% 30% 22% 21% 23%
Somewhat disapprove 14% 17% 16% 17% 14% 14% 15% 16% 12% 17% 12% 16% 15%
Strongly disapprove 23% 27% 36% 17% 28% 25% 15% 38% 17% 16% 24% 23% 22%
Not sure 33% 2% 20%  21%  30%  40%  28%  28%  41%  21%  34%  33%  31%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (1,361) (574) (543) (528) (516) (448) (411) (455) (525) (442)  (526)  (524)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

September 30 - October 3, 2023
U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.074 to 6.558, with a mean of one and a standard deviation of
0.936.

1500
1368 (Registered voters)

+ 3.5% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

38 questions not reported.
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